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A  Képviselő-testület  2014.  szeptember  10-én  tartandó  ülésére.  

  
  
Tárgy:   Beszámoló   a   Képviselő-testület   2010-2014-es   választási   ciklusban   végzett  
munkájáról,  a  gazdasági  program  feladatainak  végrehajtásáról,  a  pályázatok  eredményeiről.    
  
  
Tisztelt  Képviselő-testület!  
  
Izsák  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  2/2011.(01.25.)   számú  határozatával   fogadta  
el   Izsák   Város   2011-2014.   évi   gazdasági   programját.   A   beszámoló   úgy   lesz   teljes,   hogy   a  
testületi  munkánál  figyelembe  vesszük  az  alakuló  2010.  október  19.  napjától  végzett  munkát  
is  és  ez  jelentkezik  a  mellékelt  táblázatokban  is.  
  
A  gazdasági  program  elkészítését  az  akkor  hatályos  helyi  önkormányzatokról  szóló  1990.  évi  
LXV.  törvény  (  a  továbbiakban:  Ötv  91.§.  (6)  bekezdése  írta  elő  az  alábbiak  szerint:  
„(6)   A   gazdasági   program   a   képviselő-testület   megbízatásának   időtartamára   vagy   azt  
meghaladó   időszakra   szól.  A   gazdasági   program  az   önkormányzat(ok)   részére   helyi   szinten  
meghatározza  mindazon   célkitűzéseket,   feladatokat,   amelyek   a   költségvetési   összhangban,   a  
helyi   társadalmi,  környezeti,  gazdasági  adottságok  átfogó  figyelembevételével  –  a  kistérségi  
területfejlesztési   koncepcióhoz   illeszkedve   –   az   önkormányzat(ok)   által   nyújtott   kötelező   és  
önként  vállalt  feladatok  biztosítását,  fejlesztését  szolgálják.  A  gazdasági  program  tartalmazza  
különösen:   a   fejlesztési   elképzeléseket,   a   munkahelyteremtés   feltételeinek   elősegítését,   a  
területfejlesztési   politika,   az   adó   politika   célkitűzéseit,   az   egyes   közszolgáltatások  
biztosítására,  színvonalának  javítására  vonatkozó  megoldásokat,  továbbá  városok  esetében  a  
befektetés-támogatási  politika,  városüzemeltetési  politika  célkitűzéseit.”  
  
Nem   volt   célja   és   feladata   a   programnak   a   helyi   gazdaság   fejlődésének   taglalása.   Ki   kell  
mondani,   hogy   az   önkormányzat   gazdasági   programja   nem   a   szó   szoros   értelemben   vett  
gazdálkodást   jelenti,   hanem   a   rendelkezésre   álló   pénzügyi   és   jogi   keretek   által   behatárolt  
mozgásteret.  Mindenkor  figyelemmel  kell  lenni  ugyanis  az    alapjogszabályokban  (Ötv-ben  és  
Magyarország  helyi  önkormányzatairól  szóló  2011.  évi  CLXXXIX.  törvény  –  továbbiakban:  
Mötv.))   és   más   jogszabályokban   meghatározott   feladatokra,   amelyek   végrehajtása   az  
önkormányzatra   nézve   kötelező.  Csak   ezek   teljesítése   után   volt   lehetőség   figyelembe   venni  
olyan  feladatokat,  melyhez  önkormányzat  fejlesztési,  pénzügyi  fedezetet  tudott  biztosítani.    
  
A   választás   évében   több   programot   ismerhettünk   meg,   melyekből   egy   összegezés   került   a  
gazdasági   programba,   de   megjelentek   az   alakuló   ülésen   beterjesztett   polgármesteri  
programomban  is.    
  
A  kampányban  megjelölt  célok:  
                  -  az  iskola  épületeinek  teljes  felújítása,     
   -  az  egészségügyi  alapellátás  tárgyi  és  ellátási  rendszerének  fejlesztése,  
                  -  a  könyvtár  és  a  művelődési  ház  épületeinek  felújítása,  karbantartása,  
                  -  csapadékvíz  elvezető  rendszer  kiépítésének  folytatása,  
                  -  a  vízmű  és  a  vízhálózat  felújítása,  az  Ivóvízminőség  –  javító  programban  való    
                        részvétel,  
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                  -  a  szennyvíztisztító  rendszer  továbbfejlesztése,  a  kisizsáki  probléma  rendezése,  
                  -  a  bel-és  külterületi  utak  építése,  felújítása  és  karbantartása,  
                  -  a  kormányzati  politika  elképzeléseit  hasznosítva  Izsák  térségközponti  szerepének    
                        kiépítése,  
                  -  megfelelő  infrastruktúra  és  adózási  politika  kialakításával  a  vállalkozások  Izsákra    
                        telepítése,  
                  -  önkormányzati  tulajdonú  gazdasági  társaságok  átvilágítása,  hatékony    
                        működésük  meg    szervezése,  a  víz-és  szennyvízdíjak  emelésének  korlátozása,  
                  -  a  megújuló  energia-felhasználás  jegyében  a  Kiskunsági  Nemzeti  Parkkal    
                        együttműködésben  peletüzem  létrehozásának  támogatása.(  A  Kolon-  tavi  nád    
                        felhasználásával  készülő    tüzelővel  komoly  hagyományos  energiahordozó    
                        megtakarítás  érhető  el.)  
                  -  új  munkahelyek  létesítése  a  központi  programokban  való  részvétel  lehetőségével,  
                  -  a  régi  hulladéklerakó  rekultivációjának  végrehajtása,  
                  -  civil  szervezetekkel  való  együttműködés  fenntartása,  
                  -  szabadidő  park  kialakítása,  a  település  turisztikai  adottságainak  jobb  kihasználása.  
  
Az  önkormányzat  kötelező  feladatait  és  az  önként  vállalt  feladatainak  többségét  az  Ötv.  és  a  
Mötv.  határozta  meg,  de  több  ágazati  törvény  is  tartalmazott  szabályokat.  
  
Mielőtt   részletesen   elemezném  a   kitűzött   célok   végrehajtását,  néhány  alapvető   változásról  
kell  beszélni:  
-   2013.   január   1-jétől   megkezdte   működösét   a   Kiskőrösi   Járási   Hivatal   és   annak   két  
szervezeti  egysége  (kirendeltsége)  az  Okmányiroda  és  a  Gyámhivatal  településünkön  maradt.  
Itt  2014.  évre  tervezték  a  Kormányablak  kialakítását,  azonban  tervezési  hiányosságok  miatt  
csak   2015-ben   várható   beindítása.   A   Képviselő-testület   a   Kormányablak   elhelyezéséhez   az  
Izsák-  Kom  Nonprofit  Kft   jelenlegi  Kossuth   u.8.   szám   alatti   épületét   kínálta   fel.   Kifejezett  
szándék,  hogy    több  mint  3000  ügyben  az  Izsákiak  helyben  intézhessék  ügyeiket.  
-   az   építésügyi   és   építés-felügyeleti   munkában   is   jelentős   változás   következett   be   2013.  
január   1-jétől.   Az   építésügyi   és   építés-felügyeleti   hatóságok   kijelöléséről   és   működési  
feltételeiről   szóló   343/2006.(XII.23.)  Korm.   rendeletet  módosított   1.§   (9)   bekezdése   szerint  
Izsák   városában   (   városban   és   5000   lélekszám   feletti   településen)   Építésügyi   Szolgáltatási  
Pont  működik,  melynek  a  következő  építésügyi  szolgáltatásokat  kell  ellátnia:  
a)   információszolgáltatás   az   állampolgárok   részére   az   építésügyi   hatósági   ügyintézésük  
elősegítése  érdekében,  
b)   az   építésügyi   feladatok   intézéséhez   az   állampolgári   kérelmek   átvételének   és  
továbbításának,   hiánypótlás   befogadásának,   nyilatkozatok   felvételének   és   továbbításának,  
digitalizálásának   és   feltöltésének   biztosítása   az   építésügyi   hatósági   engedélyezési   eljárást  
támogató   elektronikus   dokumentációs   rendszerbe.(ÉTDR.)   Itt   szeretném   elmondani,   hogy   a  
belépéshez   szükséges   kódot   2012.   december   28-án   megigényeltük   és   a   napokban   nyílik  
lehetőségünk  arra,  hogy  az  első  feltöltést  eltudjuk  végezni.  
c)   kérelmek   papír   alapon   vagy   elektronikus   adathordozón   való   fogadása,   szükség   szerinti  
szkennelése  és  az  ÉTDR-be  történő  feltöltésének  biztosítása.  
d)   az   építésügyi   hatósági   eljárás   illetékének   és   az   építésügyi   igazgatási   szolgáltatási   díjak  
befizetésének  lehetővé  tétele,  
e)  települési  önkormányzati  egyéb  műszaki,  üzemeltetési  feladatok.  
Ezzel   a   lényegi   hatósági   munka   Kiskőrösre   került   át,   mivel   ott   adnak   ki   építési,  
használatbavételi,  bontási  engedélyeket,  sajnos  igen  lassan  és  körülményesen.  
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  -   Az   Önkormányzati   hivatal   működésének   támogatásnál   a   létszámszámítási   rendszer  
módosult   és  a  korábbi      finanszírozásban   szereplő  23,06   fő  köztisztviselői   létszám  20,4   főre  
csökkent.(   2013-ban   22-27   fő,   2014-ben   19-26   a   köztisztviselői   létszámintervallum)    
Zárójelben   jegyzem  meg,   hogy  a   hivatal   teljes  munkaidőben   foglalkoztatott  teljes   létszáma  
19   fő,   ebből  köztisztviselő   16   fő  A  gyermekszülés  miatt   távollévő   két   köztisztviselő   helyett  
csak  az  egyik  helyet  töltöttük  be(  szociális  igazgatás).  
-   Jogszabályi   változások  miatt   az   ivóvíz-   és   szennyvíz-gazdálkodási   feladatok   kikerültek   az  
Önkormányzat   gazdasági   társaságának   feladatköréből   és   2013.   január   1-jétől   azokat    
BÁCSVÍZ  Víz-és  Csatornaszolgáltatási  Zrt  látja  el.  
-   Ugyancsak   új   alapokra   került   a   hulladékgazdálkodás   szervezése   és   feladatellátása   is  
jogszabályi  változások  következtében.  A  rezsicsökkentés  mellett  több  új  adónem   is   terheli  a  
szolgáltatót  és  várhatóan  2015-ban  az  állami  holding-rendszer  részévé  fog    válni.  E  területen  
és   az   előző   szolgáltatásoknál   is   központi   ármegállapítás   van   hatályban,   így   megszűnt   a  
Képviselő-testület  szabályozási  jogköre.  
  
Tisztelt  Képviselő-testület!  
  
A  továbbiakban  egy   rövid  összefoglaló  értékelést   szeretnék   tenni  a  gazdasági  program   főbb  
alcímei   vonatkozásában.   Az   éves   beszámolók   (   költségvetés,   polgármesteri   Hivatal  
tevékenysége)  részletes  adatokkal  szolgáltak.  

  
Biztonságos  anyagi  háttér  megőrzése  

  
  
A   tárgyévi   költségvetések   tervezésénél   törekedtünk   a   hitel   nélküli   gazdálkodás   feltételeinek  
megteremtésére,  mivel   a   likvidhitelek   (  munkabér,   éven   belüli   hitel,   támogatás-megelőzési)  
mellett  újabb  éven  túli  hitel  felvételére  már  nem  került.    
  
A  költségvetésben  elsősorban  a  kötelező   feladatok  ellátására  képeztünk  előirányzatokat  és  a  
működésnél   mindig   igyekeztünk   olyan   struktúrát   kialakítani,   melyhez   költségvetési  
finanszírozási  normatíva  párosult  (  Általános  Művelődési  Központ  kialakítása).  Ez  a  rendszer  
akkor   is   fenntartásra   került,   amikor   2013.   január   1-jétől   a   Klebelsberg   Intézményfenntartó  
Központ   vette   át   a   Táncsics   Mihály   Általános   Iskolát   és   Alapfokú   Zeneiskolát.   A   dologi  
kiadások  finanszírozása  továbbra  is  a  város  feladata.  
  
Az  évek  során  pályázati  alap  nem  került  elkülönítésre,  de  a  pályázatokhoz  szükséges  önerőt  
minden  esetben  biztosítani  tudtuk  a  költségvetésünkből.  
  
  A  pályázatok  figyelésére  kiemelt  figyelmet  fordítottunk  és  amikor  lehetőség  adódott  éltünk  a  
lehetőségekkel.   A   pályázatokról   az   egyes   részterületeknél   adok   tájékoztatást.   Sajnos   több  
esetben  olyan  pályázatok  kerültek  kiírásra  melyek  nem  jelentettek  megoldást  a  polgármesteri(  
gazdasági)      programban   meghatározott   célok   megvalósítására.   Nem   jelent   meg   pályázat   a  
közutak  építésére  és  felújítására,  az  egészségügyi  alapellátás  tárgyi  feltételeinek  javítására,  az  
általános   iskola   Kossuth   utcai   épületének,   a   Városház   tetőszerkezetének   felújítására,   a  
csapadékvíz   elvezető   rendszer   II.   szakaszának   kiépítésére,   megújuló   energiaforrások  
hasznosítása   a   középületekkel   kapcsolatban,   a   szabadidőpark   kialakítása   és   a   település  
turisztikai   adottságainak   jobb   kihasználására.   A   pályázatokról   a   Képviselő-testület  
rendszeresen  kapott  tájékoztatást.  
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5.)  A  program  szerint  gyors-,megbízható  és  hatékony  pénzügyi   információs  rendszert  kellett  
kialakítani,   melynek   első   lépéseit   már   2011-ben   megtettük,   ennek   része   a   Központi   Adat-
nyilvántartási,   Számviteli,   Pénzügyi   Ellenőrzési   Rendszer,   az   Előirányzat   tervező  módul,   a  
Tárgyi  Eszköz  nyilvántartás  és  az  étkezési  modul.    
  
Azonban  2011-től   olyan   jogszabályi   változások   következtek   be   (   új   államháztartási   törvény  
2011.   évi   CXCV.   törvény,   a   végrehajtására   kiadott   368/2011.(XII.31.)   Korm.   rendelet,   az  
államháztartás   számviteléről   szóló   4/2013.(I.11.)   Korm.   rendelet,   az   államháztartás  
számvitelének   2014.   évi   megváltozásával   kapcsolatos   feladatokról   szóló   36/2013.(IX.13.)  
NGM   rendelet   és   a   kormányzati   funkciók,   államháztartási   szakfeladatok   és   szakágazatok  
osztályozási   rendjéről   szóló   68/2013.(XII.29.)   NGM   rendelet)   melyek   közül   különösen   az  
utolsó  három  olyan  mértékben    megnehezítette  a  számviteli  munkát,  hogy  a  könyvelési  tételek  
száma  megháromszorozódott.  A  feladatokhoz  az  informatikai  rendszer  alakulóban  van,   így  a  
rendszer   lassú   és   nehézkes.   Várhatóan   az   év   végére   meglesznek   a   szükséges   tárgyi   és  
személyi   feltételek,   mivel   jelenleg   havi   szintű   beszámoltatás   van   érvényben   a   központi  
költségvetés  irányába  a  Magyar  Államkincstáron  keresztül.    

  
6.)  Nem  szerepelhetett   a  gazdasági  programban,  de  ahhoz  szorosan  kapcsolódik  a  2013-ban  
megkezdődött   adósságrendezési   kormányprogram,   mely   törölte   az   „   Izsák   2027”   kötvény  
terheit   és   a   korábbi   60   milliós   likvidhitel   összegét   8.042.215   Ft-ra   mérsékelte.   Az  
adósságállomány   2013.   december   31-én   napján   92.587.588   forintra   mérséklődött,   melynek  
rendezésére   2014.   márciusában   sorkerült   és   jelenleg   egy   20   millió   forintos   likvidhitellel  
gazdálkodunk,  mely  fele-fele  részben  munkabér  illetve  finanszírozási  éven  belüli  hitel.  
  

Az  egészséges  ivóvíz  ellátás  biztosítása.  
  
A  „  Kék  Víz”  –  Észak-  Bács-Kiskun  Megyei  Ivóvízminőség-javító  Önkormányzati  Társulás  
társulási  megállapodása   2010.   február   15-én   került   aláírásra.  A   társulás   célja   az   volt,   hogy,  
EU   források   bevonásával   Kecskemét   térségében   induljon   el   egy   Ivóvízminőség-javító  
Program,    hogy  minden  településen  a  jogszabályokban  rögzített  paramétereknek  (vas,  arzén  és  
gázmentesített)      megfelelő   víz   biztosításával   történjen   a   lakossági   igények   kialakítása.   A  
tárulásban   való   részvételről   82/2009.(09.15.)   számú   határozatával   döntött   a   testület.   A  
Társulás  Kecskemét  székhellyel  működik.  
  
A   rendelkezésünkre   álló   információk   szerint   a   KEOP-1.3.0/09-11-2011-0023.   projekt  
jóváhagyása   megtörtént.   Az   előkészítő   munkák   megtörténtek   és   jelenleg   az   I.   ütem  
munkáinak   technikai   kivitelezését   tervezik.   Az   Izsák-   Ágasegyháza   közös   rendszerre   a  
szolgáltatói  feladatokat  ellátó  BÁCSVÍZ  Víz-és  Csatornaszolgáltató  Zrt  a  2015-2029.  évekre  
elkészítette  a     víziközmű-  szolgáltatásról  szóló  2011.  évi  CCIX.  törvény  11.§-a  által  előírt  „  
Gördülő  Fejlesztési  Tervet”  
A   terv   szerint   három   ütemben   történik   meg   a   rendszer   teljes   felújítása,   melynek   költségeit  
1.146.795  ezer  Ft-ban  prognosztizálják.    
Az  I.  ütem  2015-ban  indul                                                                      9.453  ezer  Ft  összeggel,  
A  II.  ütem  2016-2019.  évekre  szól                                    372.812  ezer  Ft  összeggel,  
A  III.  ütem  2020-2029  időtartam                                        764.530  ezer  Ft  összeggel.  
  
Az  I-II.  ütem  képezi  a  projekt  részét,  míg  a  harmadiknál  11,85  %  önerő  válik  szükségessé.  
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A   felújítási   projekt   mellett   szükséges   a   karbantartási   munkák   végzése   is   és   erre   a   tervben  
9.453  ezer  Ft  tervezett  kiadás    szerepel,  melynek  felhasználási  céljai:  
-  irányítástechnika/energetika  fejlesztés  keretében  online  szintmérőszondák  felszerelése,  
-  szociális  blokk,  raktár  épület  felújítása,  
-  bekötővezeték  havária  jellegű  meghibásodások  miatti  felújítása,  
-  magastároló  hőszigetelésének  felújítása.  
Ezekre  a  munkákra  a   fedezet  a   szolgáltató  által   -   a   tulajdonos   részére-   fizetett  bérleti  díjból  
kerül  biztosításra.  
  
A   „Gördülő   Fejlesztési   Terv”   2014.   augusztus   hónapban   került   elkészítésre   és   részünkre  
2014.  augusztus  29-én  adták  át..  
A  gazdasági   programban   felvetett   problémák  már  nincsenek   napirenden,  mivel   az   árképzés  
részét   képező   amortizáció   kérdése   a   központi   ármegállapítással   aktualitását   vesztette   és   a  
tartalékkút  karbantartási  kérdése  is  megoldódik  a  fejlesztési  projekt  keretében..  
  

  
A  szennyvíz-kezelés  aktuális  feladatai.  

  
Az   Izsák-   Ágasegyháza-   Orgovány   települések   közös   beruházásaként   épült   meg   a  
településeken  a  szennyvízelvezetési  rendszer  és  városunk  határában  a  tisztító.  A  telep  azonban  
főként   ammónium   szennyeződés   miatt   nem   tudja   a   határértéket   betartani   és   ennek   oka   az  
elégtelen  oxigénbevitel.  A  nyers  szennyvíz  eltér  a  normál  kommunális  szennyvíz  jellemzőitől,  
amiért   részben   a   két   távolabb   lévő   település   szennyvizet   szállító   távvezetékében   a   hosszú  
tartózkodási  idő  és  az  anaerob  körülmények  miatt  beinduló  rothadási  folyamatok  okolhatók.  
  
Az   első   körben   pályázatot   nyújtottunk   be   a”   KEOP-1.2.0/B   „Szennyvízelvezetés   és   tisztítás  
pályázati   konstrukció”   keretébe,   mely   azonban   nem   került   befogadásra.   Az   előkészítő  
munkákat   tovább   folytattuk   és   a   KEOP-7.1.0/11-2011-0039   „   Izsák   város   és   térsége  
szennyvízberuházása”   pályázaton   már   eredményesen   szerepeltünk   és   20   millió   forint  
támogatást  kaptunk  a   jogerős  vízjogi  engedélyezési   terv  megszerzéséhez,  mely   folyamatnak  
része  volt  a  szükséges  hatósági  eljárások  lefolytatása  mellett  a  szükséges  tervek  elkészítése  is.  
  
A  pályázat   végrehajtásáról   szóló   beszámoló   elfogadása   után   pályázatot   nyújtottunk   be   a   II.  
ütemre,   a   kivitelezésre   is.   A   KEOP-1.2.0/09-11-2013-0028   pályázati   konstrukció   keretében  
szereplő   „   Izsák   és   térsége      szennyvízberuházása   „   projekt      561.561.200   Ft   elszámolható  
költséggel   94.50845   %   támogatási   intenzitással   530.722.786   Ft   támogatási   összeggel   és  
30.838.414  Ft  önerővel   szerepel  a  Magyar  Közlöny     2014.  évi  116.   számában.  A  Kormány  
1477/2014.(VIII.27.)   Korm.   határozatának   –   a   2003.   évi   uniós   csatlakozási   szerződésben  
rögzített   egyes   derogációkkal   összefüggő   kötelezettségek   teljesítésére   irányuló   projektek  
Környezeti   és   Energiahatékonysági   Operatív   Program   keretében   történő   megvalósításának  
feltételeiről  –  1.  számú  melléklete  2.)  pontja  „  Szennyvízelvezetési  és  –  tisztítási  projektek  –
táblázat  5.  sorában  szerepel  a  beruházás.  
  
A  gazdasági  program  még  78.950  ezer  forint  önerővel  számolt,  melyből  Izsák  városát  a  61,97  
százalékos   tulajdoni   része   után   48.925   ezer   Ft-tal   terhelte   volna.   A   Kormány   határozata  
szerint  ez  az  összeg    19.110.565  Ft-ra  fog  módosulni,  ami  az  eredeti  összeg  39  százaléka.  A  
beruházás  kivitelezésének  várható  időtartama  2  év.  Ágasegyháza  önereje:  4.379.268  Ft,  míg  
Orgovány  esetében  az  összeg:  7.348.581  Ft.  
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A   benyújtásra   került   pályázat   szerint   a   korszerűsített   szennyvíztelep   meg   fog   felelni   az  
agglomerációs  besorolás  szerinti  tisztítási  követelményeknek,  valamint  tisztítási  teljesítménye  
is  elégséges  lesz  a  speciális  összetételű  nyersszennyvíz  tisztítására.  
  
A   fejlesztés   nyomán   a   szennyvíztelep   előtisztítót   kap,   így   a   biológiára   bontható  
koncentrációval   fog  a  szennyvíz  érkezni.  A  beruházás  első  ütemében  megépül  egy  500m3/d  
szennyvíz   előtisztítására   alkalmas,   teljesen   új   biológiai   tisztítóegység,   aminek   az   üzembe  
helyezése   után   két   SBR  medence   egymás   után   kerül   korszerűsítésre.  A   szennyvízelvezetési  
rendszerben   tervezett   átalakítások,   fejlesztések   elsődleges   célja   a   szennyvíz   berothadásának  
megelőzése.  A  fejlesztés  során  857  fm  D  225  PE  PN  6  szennyvíz  nyomóvezeték  is  kiépítésre  
kerül.  
  
A  szolgáltató  erre  a  területre  is  elkészítette  a  „Gördülő  Fejlesztési  Tervet”  2015-2029.  évekre  
és  célul  tűzte  a  beruházás  végrehajtása  mellett    a  karbantartási  munkák  folyamatos  elvégzését  
is.  
-   Itt   az   első   ütemben      tervezett   gépészeti   eszközpótlás   -   és   karbantartás   mellett  
irányítástechnikai   felújítások   is   vannak,   melynek   költségei   2015-ben      18.825   ezer   Ft  
összeggel  szerepelnek  és  fedezete  a  tervezett  bérleti  díj  összege.  
-   A   következő   tervezési   időszak   2016-2019,   a   tervezett   munkák   építmény/műtárgyak  
felújítása,  gépészeti  eszközök  pótlása-   tervszerű   felújítása,  villamossági  és   irányítástechnikai  
felújítások.   A   kiadás   összege   75.300   ezer   forint,   melynek   fedezete   az   éves   bérleti   díjak  
összege.    
-  A  harmadik  időszak  a  2020-2029  évekre  szól.  A  feladatok  hasonlóak  a  II.  tervezési  időszak,  
de  itt  a  költségek  összege  már  jelentősebb  az  idő  múlása  miatt.  A  188.250  ezer  forint  fedezete  
az  éves  bérleti  díjak  összege.  
  
A  rendszer  jelenlegi  legfontosabb  adatai:  bekötések  száma  3434  db,  a  szennyvízcsatorna  kora  
13   év,   szennyvízcsatorna   hossza:   152,739   km,   a   szennyvízátemelők   száma:   5   db,  
szennyvíztisztítási  technológia  916  m3/d,  11794  LEÉ  befogadóképességű.  
  
A  gazdasági  programban  szereplő  feladatok  már  nem  aktuálisak,  mivel  a  rendszer  felújítására  
konkrét  tervekkel  rendelkezünk  és  a  szükséges  önerő  is  mérséklődött.  A  rendszerbe  bekerülő  
illegális   szennyvíz   megállapítására   a   szolgáltató   megfelelő   eszközökkel   rendelkezik   és   az  
energia   megtakarítás   a   rendszer   gazdaságosabb   működésében   a   kiemelt   projekt   nyomán  
megvalósul.  
  

A  vízrendezés,  csapadékvíz  elvezetés  és  csatornázás  
  

A    gazdasági  program  „HELYZETELEMZÉS”  részében  leírtak  a  mai  napon  is  érvényesek.  A  
külterületi   csatornák   egy   részét   –   dokumentumok   alapján   legalábbis   ”      a   Kolon  
Vízgazdálkodási  Társulat  tartja  kezelésében  és  gondozza,  mely  2010-ben  alakult  meg.  Ez  alól  
kivétel  a  XIX/A  csatorna,  melyet  az  ADUVIZIG  tart  karban.  Sajnos  a  Társulat  nem  látja  el  a  
jogszabályokban   meghatározott   feladatait   és   működéséről   semmiféle   információval   nem  
rendelkezünk   vezetőjének   halálát   követő   időszakra.      A   statisztikai   adatszolgáltatásokat   –  
amennyiben  azok  tárgyi  adatokra  vonatkoznak  –  a  Polgármesteri  Hivatal  teljesíti.  
  
A   csatornákon   lévő   műtárgyak   –   hidak   és   zsilipek   –   az   önkormányzat   és   az   ADUVIZIG    
kezelésébe  tartoznak.    
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A  csatornák  állaga  a  XIX/A  és  XIX/B  csatornát  kivéve  rossz,    mert  bennük  nád  és  sás  nőtt  ki  
nagy  mennyiségben.     A  zsilipek  és  hidak  megfelelő  állapotban  vannak.  A  Kolon-tó  felé  eső  
külterületi   rész   legelőként  és  védként   szolgál,   ennek   vízelvezetése  a  Kolon-tó  magas   szintje  
miatt  nem  megoldott.  A  külterületek  közül  a  Matyó  dűlő-  a  Kolon  tó  magas  vízszintje  miatt-
veszélyeztetett  terület.    

  
A  BELTERÜLET  VÍZELVEZETÉSE  

  
A  város  belterülete  kétirányú  lejtésű.  A  Kossuth  Lajos  utca  és  a  Rákóczi  út  –  mint  a  település  
főutcái  –  vízválasztóként  szerepelnek.  A  Kossuth  Lajos  és  a  Rákóczi  út  páratlan  oldala  felőli  
rész   lejtése   a   XIX/A   jelű   csatorna   felé   esik,   míg   a   páros   oldal   a   Kolon-tó   vízgyűjtőjéhez  
tartozik.  
A  településen  a  főutcákon  kívül  az  árokrendszer  zömében  kiépített.  A  burkolt  árkok,  valamint  
a  zárt  csatornával  rendelkező  utcák:  a  Szabadság   tér,  Csokonai  utca,  Kecskeméti  út  mindkét  
oldala  és  a  Mátyási  József  utca.  Ezek  hossza:  3  km.  Ezekkel  a  városközpont  belvízelvezetése-  
döntően-  megoldott.    
  
A  XIX/A   jelű   csatorna   a   városközponton   kívül,   Kecskemét   irányába   épült   új   településrész  
vízelvezetését   a   kiépített   nyílt   árokrendszerrel  megoldja.  A   csatorna   állaga   a   belterületen   is  
rendszeres  kotrásra  szorul  (  az  elmúlt  évben,   illetve  ez  év  nyarán  már  történtek  lépések,  de  a    
folyamatos   munkavégzés   nélkül   az   állapot   2-3   hónap   alatt   visszaáll   a   korábbi   állapotra),  
valamint   szükséges   a   nád   kivágása,   valamint   a   belekerült   szemét   kiszedése   is.   A   csatornán  
egy  zsilip    biztosítja  a  víz  megfelelő  elvezetését,  illetve  visszatartását.  
  
A  Kolon-tó  felé  történő  kivezetések  –  jelenleg  nem-  biztosítottak,  a  Mátyási  József  utcai  és  a  
Bocskai  utcai,  valamint  a  Kovács  Aladár  utcai  árokrendszeren  keresztül  a  lehetőség  adott,  de  
előtisztítás   nélkül   a   KNP   nem   engedélyezi   .   A   Kolon-tóba   teljes   befolyása   van   a   Kovács  
Aladár   utcai   vízrendszernek.   A   másik   két   rendszer   közvetlenül   nem   kapcsolódik   a   Kolon-
tóhoz,   hanem   az   ott   kialakított   víztározók   fogadják   be   a   területrész   csapadékvizét,   de   ezek  
mérete   az   időjárásfüggő   csapadékmennyiség   befogadásához   nem   elegendő.      További  
biztonságot   adna,   ha   a   kialakított   víztározók   és   a   Kolon-tó   között   árokrendszer   épülne   ki.  
Ehhez   szükséges   a   Kiskunsági   Nemzeti   Park   Igazgatóságának   –   mint   természetvédelmi  
hatóságnak  –  a  hozzájárulása.  A  Kolon-tó  vízszintjének  meghatározását  a  Kiskunsági  Nemzeti  
Park  engedélyével  lehet  csak  megváltoztatni.  A  tó  a  medrében  van,  általánosságban    a  várost  
nem   veszélyezteti,   azonban   a   a   magas   vízszint   miatt   közvetett   veszélyeztetés   áll   fenn.   A  
Nemzeti   Park,   az   ADUVIZIG   és   az   önkormányzat   közös   álláspontja   alapján   a   Kolon-tó  
vízszintje  a  Kulléri  zsilipnél  264  cm,  melytől   felfelé  20  cm-rel   lehet  eltérni.  A  Kulléri  zsilip  
teljes   megnyitása   nem   lehetséges,   mivel   a   levezető   csatorna   Soltszentimre   mellett  
kiskapacitású,  és  kinyitása  esetén  a  települést  elöntené  a  víz.    
  
A  Katasztrófavédelemmel  és  a  vízügyi  hatóságokkal  elvégeztük  a  veszélyeztetett  területeket  
felülvizsgálatát  és  az  alábbi  megállapításokat  tartjuk  fenn:    
A.)  Mély  fekvése  miatt  veszélyeztetett:  
-  Andrássy,  Ady  Endre,  Csokonai,  Damjanich,  Deák  Ferenc,  Diófa,  Pacsirta,  Orgoványi,  Páhi  
út,  Szily  Kálmán,  Váci  Mihály  utcák.  
  
B.)  Árkok  és  átkötések  hiánya,  az  elvezető  árkok  kapacitása  miatt  veszélyeztetett:  
Alma,  Bocskai,  Hold,  Kertész,  Liliom,  Muszály,  Nádas,  Nefelejcs,  Pásztor  utcák,  
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C.)  Csatorna  miatti  veszélyeztetés:  
Cegerétsor  a  XIX/A  jelű  csatorna  magas  szintje  és  elhanyagolt  állapota  miatt,  
  
D.)  Tározóhely  beépítése  miatti  veszélyeztetés:  
A  Hunyadi  és  Kovács  Aladár  kereszteződésében  lévő  magánterület  beépítésre  került.  
  
A  veszélyeztetett  területek  esetében  elsősorban  az  árkok  és  átereszek  tisztításának  eszközével  
éltünk   és   élünk.   Ennek   egyik   legfontosabb   kerete   a   Kormány   által   finanszírozott   Start  
közmunkaprogramban   való   részvétel,   melyhez   2011-ben   volt   lehetőségünk   az   elsők   között  
csatlakozni.  A  központi   finanszírozásból   sikerült   egy   használt  markolót  megvásárolni,  mely  
jól  kiegészíti  a  közmunkások  kétkezi  munkáját.    
  
A  2014.  május  26-27-én  lezúduló  csapadék  mennyisége  így  is  próbára  tette  a  belvíz-elvezetési  
rendszert  és  megállapíthattuk,  hogy  -  bár  ilyen  mennyiségű  csapadék  csak  sokévente  esik-  az  
ároképítési,   áteresz   elhelyezési   és   karbantartási   programot   folytatni   kell.   A   védekezési  
munkákat  az  illetékes  hatóságok  (  Kormányhivatal,  Katasztrófavédelem  )  jónak  értékelték.    
  
A  munka  során   bővítésre  került   a  Muszály  utca  végén   lévő  víztározó,  mely  magánterületen  
fekszik   és   most   teszek   majd   indítvány   annak   megvásárlására.   Olyan   tározót   fogunk  
kialakítani,  mely  a  megfelelő  kapacitást  biztosítja,  rendszeres  karbantartottságát  biztosítjuk,  a  
balesetvédelmi  szempontokat  és  megfelelő  környezeti  állapotokat  meg-és  fenntartjuk  
  
A   bevezetőben   említettem,   hogy  központi   pályázat   kiírására   a   beszámolási   időszakban   nem  
került   sor.   Az   ADUVIZIG   Kunszentmiklósi   Kirendeltségével   évente   két   alkalommal  
tartottunk   egyeztetést,   azonban   a   települést   érintő   közfoglalkoztatási   program   nem   vezetett  
számottevő   javuláshoz.  A  KOLON  Vízgazdálkodási  Társulás  működéséről  már   szóltam,   de  
annak  újraszervezése,  tevékenységének  végzésére  a  településnek  szüksége  van.    
  
  

Az  óvodai  nevelés,  általános  iskola  oktatás  és  nevelés  
  

Izsák   Város   a   feladatellátáshoz   szükséges   intézményekkel   rendelkezik,   napközi   otthonos  
óvoda,  általános  iskola  ,  művészetoktatási  intézmény  fenntartásáról  gondoskodik.  
  
A  közoktatás  új  alapokra  helyezése  és  az  oktatás  színvonalának  emelése  a  társadalom  évek  óta  
jelentkező   elvárása   volt.   Ennek   kívánt   megfelelni   a   nemzeti   köznevelésről   szóló   2011.   évi  
CXC.   törvény   azzal,   hogy   a   nemzeti   köznevelés   biztosításában   az   elsődleges   felelősség   az  
államot   terheli.   Az   új   rendszerben   a   feladatellátás   az   eddigi   állami-   önkormányzati  
feladatmegosztás  jellemzően  megújuló  formáját  jelenti,  függetlenítve  az  oktatás  színvonalát  a  
települések  pillanatnyi  anyagi  helyzetétől.  
  
Alapvető   változást   hozott   a   köznevelésről   szóló   jogszabályok  megalkotása,  melyek   alapján  
2013.   január   1-jétől   az   általános   iskola,   a   zeneoktatás   és   a   napközi   szakmai   irányítása   (   a  
tanerő  étvételével)  átkerült  a  Klebelsberg  Intézményfenntartó  Központhoz,  ezen  belül  pedig  a  
Kiskőrösi  Tankerülethez.    
  
Azonban  az  Önkormányzat  nem  maradt  feladat  nélkül,  mivel  a    nemzeti  köznevelésről  szóló  
2011.  évi  CXC.  törvény  76.§-a  az  alábbiakat  tartalmazta:  
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”  A  működtető  feladata,  hogy  a  köznevelési  közfeladat-  ellátás  céljait  szolgáló  ingatlant  az  e  
törvény   keretei   között   kötött   szerződésben   foglalt   módon   és   feltételekkel   az   ingatlan  
rendeltetésének   megfelelő,   hatályos   köznevelési,   tűzvédelmi,   munkavédelmi   és   egészségügyi  
előírások  szerint  üzemeltesse,  karbantartsa.  
  A   működtető   köteles   a   működtetéssel   kapcsolatos   közterheket,   költségeket,   díjakat   viselni,  
gondoskodni   az   ingatlan   vagyonvédelméről.   A   működtető   köteles   ellátni   minden   olyan  
feladatot,   amely   ahhoz   szükséges,   hogy   az   ingatlanban   a   köznevelési   feladatok   megfelelő  
színvonalon  és  biztonságon  láthassák  el.  Ennek  keretében  a  működtető  feladata  különösen  a  
köznevelési   intézmények   működéséhez   szükséges   eszközök,   taneszközök,   anyagok,   áruk,  
szolgáltatások   megrendelése,   átadás-   átvétele,   raktározása,   készletek   pótlása.   A   működtető  
feladata  működtetni,  karbantartani  a  köznevelési  intézmény  alapító  okiratában  foglalt  feladat  
ellátásához   szükséges   technikai   berendezéseket,   javítani,   karbantartani   a   tulajdonában   lévő  
taneszközöket,  beszerezni  a  köznevelési  közfeladat  ellátásához  szükséges  eszközöket.”  
  
Izsák   Város   Önkormányzat   Képviselő-testülete   74/2012.(10.30.)   számú   határozatával  
felvállalta,   hogy   az   intézmény   működéséhez   szükséges   dologi   kiadásokat   -   a   2014-ben  
tartandó  helyi  önkormányzati  képviselők  és  polgármesterek  választásáig  –   finanszírozza.  Ez  
azt  a  lehetőséget  teremti  meg,  hogy  a  felálló  új  Képviselő-testület  másképpen  is  dönthet  majd.  
  
A   már   említett   törvény   azonban   olyan   szabályokat   is   tartalmazott,   melyekkel   reményeink  
szerint  2014-ben  már  élni  tudunk.  Ezek  a  következők:  „  
  
(2)  A  köznevelési  intézmény  alapító  okiratának  az  intézmény  működtetését  érintő  módosítása  
vagy   az   ezzel   összefüggő   infrastruktúra-   fejlesztés   az   állam   és   a   működtető   közötti   egyedi  
megállapodásban  foglaltak  szerint  történik.  
  
(3)   A   működtető   feladata   a   köznevelési   intézmény   épülete   állagának   megóvása,   az  
állagmegóváson   túl   jelentkező   rekonstrukciós,   fejlesztési   költségek   fedezése   már   nem  
kötelessége,  de  ehhez  az  állam  pályázati  úton  támogatást  nyújthat.  „  
  
A   jelenlegi   állapot   szerint   folyamatban   van  egy   „  Új  Iskola  és   tanuszoda  építése   „  projekt,  
melynek  előkészítésére     Dr  Lázár  János  miniszter  és  Lezsák  Sándor  országgyűlési  képviselő  
izsáki   látogatása   alkalmából   kaptunk   felhatalmazást.  A  munkát  Vígh  László   kormánybiztos  
irányítja.  A  bekerülési  költség  bruttó  1.440  millió   forint.  A  tervezett  projekt   tartalma:  a  mai  
Kossuth  Lajos  u.39.   szám  alatti   iskolaépület  és  a   szomszédos  három   telek   helyén  egy  új  24  
tantermes  iskola  és  egy  kapcsolódó  tanuszoda  megépítése.  
  
A  Képviselő-testület  az  előkészítéssel  kapcsolatos  döntését  meghozta:    
„„Izsák   Város   Önkormányzat   Képviselő-testülete   kinyilvánítja,   hogy   a   Kormány   által   100  
százalékos  finanszírozású  iskolai  építési  projekt  az  izsáki  1181.  hrsz-ú  –  természetben  6070.  
Izsák  Kossuth  Lajos  u.  39.  szám  alatt  található  ingatlanon  és  a  közvetlenül  telekhatáros  izsáki  
1820.   hrsz-ú   (6070.   Izsák  Kossuth  Lajos   u.   37.),  az   izsáki   1819.   hrsz-ú   (6070.   Izsák  Gorkij  
u.2)  és  az  izsáki  1818.hrsz-ú  (6070.  Izsák  Gorkij  u.  4.  szám)  ingatlanokon  valósuljon  meg.  
A  három  megjelölt  ingatlan  vonatkozásában  felhatalmazza  a  Polgármestert,  hogy  a  Kormány  
döntésének   elősegítése   érdekében   –   a   beruházásról   szóló   értesítés   kézhezvételét   követően   –  
folytasson   egyeztető   tárgyalást   azok   tulajdonosaival   és   törekedjen   adásvétel   előkészítésére,  
illetve   annak   meghiúsulása   esetén   közérdekből   kezdeményezze   a   kisajátítási   eljárás  
megindítását.  
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Felhatalmazza   a   Polgármestert,   hogy   az   adásvétel   lebonyolításához   szükséges   önerő  
biztosítása  vonatkozásában  a  testület  soron  következő  ülésére  készítsen  előterjesztést.  
Határidő:  azonnal,  illetve  2014.  július  31.  Felelős:  Mondok  József  polgármester.”  
  
A   felhatalmazás   alapján   a   tárgyalásokat   megkezdtem,   kettő   esetben   előzetes   megállapodás  
született,  míg  egy   esetben   további   tárgyalások   folynak.  Várjuk  a  Kormány  egyedi  döntését,  
mivel   kiemelt   kormányzati   beruházásról   van   szó   és   a   projekt   költségét   a   telekvásárlások  
kivételével  a  központi  költségvetés  vállalja  fel.  
  
A  gazdasági  programban  megfogalmazottaknak  megfelelően  megtörténtek  az  alábbi  projektek  
végrehajtása:  
l.)     TÁMOP-3.1.4-008/2-2009-0151.   számú   támogatási   szerződéssel  a  „  Kompetencia  alapú  
oktatás,  egyenlő  hozzáférés”  projekt.  
  
2.)   TIOP-1.1.1-07/1-2008-140   támogatási   szerződéssel   a   Nemzeti   Fejlesztési   Ügynökség,  
Társadalmi   Infrastruktúra   Operatív   Program   támogatási   rendszerében   „   A   pedagógiai,  
módszertani   reformot   támogató   informatikai   infrastruktúra   fejlesztése”   című   projekt.  
Megállapítható,   hogy   a   kötelező   feladatellátáshoz   szükséges   humánerőforrás   képzése  
tervszerűen  megvalósul  a  településen.    
  
3.)  Ugyancsak  képzési  célokkal  volt  kapcsolatban  a    TÁMOP-3.1.5-09/A/2-2010-001  számú,  
„  A  Táncsics  Mihály  Általános  Iskola  és  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény  és  Diákotthon  
pedagógusainak  képzése  „  projekt  is.  
  
4.)   Szintén   képzéshez   kapcsolódott   a   KEOP-6.1.0/A/19-2010-0021.   számú,   „   Az   Izsáki  
Táncsics   Mihály   Általános   Iskola   ,   Alapfokú   Művészetoktatási   Intézmény   és   Diákotthon  
szemléletformáló  rendezvénysorozat  a  fenntarthatóság  jegyében.”  projekt.  
  
5.)  A  biztonságosabb  közlekedés   szabályainak  megismerését  és   tárgyi  építmény  kialakítását  
segítette   elő   a   KEOP-6.2.0/A/09-2010-0124   számú,   „   Kerékpározással   a  
környezettudatosságért  Izsákon  „  projekt.    
  
6.)  Az  Általános  Művelődési  Központ  tagintézményei  közötti  együttműködést  segítette  elő  a  
TÁMOP-3.2.13/1-2012-0014.  számú:  „  Az  Izsáki  Kulturális  Szolgáltató  Központ  Nevelési-  és  
Oktatási  Intézmények  támogató  tevékenysége”  projekt.  
  
A  gazdasági  programban  meghatározott  feladatok  teljesítése  az  épület  és  tanuszoda  beruházás  
végrehatásával  megtörténik.  A  projekt  keretében  megoldódik  az  akadálymentesítés  probléma  
is,  amit  saját  erőből  nem  tudtunk  volna  végrehajtani.    
  
A   pályázatokhoz   kapcsolódóan   azonban   új   feladatok   is   megjelentek,   melyeket   önerőből  
kellett  megoldani.  A  TIOP-1.1.1.-07/1-2008-140  pályázat   kapcsán   kiderült,   hogy   a  Kossuth  
Lajos   utcai   iskola   villamoshálózatára   nem   lehet   csatlakoztatni   a   számítógépeket   és  
elektronikus  táblákat.    
Ekkor   kezdődött   meg   saját   erőből   a   villanyhálózat   felújítása   (új   hálózat   kialakítása   a  
padláson   és   megtörténik   a   LED   fényforrások   felszerelése)   és  elkészültek   az   érintésvédelmi,  
tűzvédelmi   szabályzatok   is,   melyek   korábban   nem   álltak   rendelkezésünkre.   A   LED  
fényforrások  felszerelése  megtörténik  a  „  Gorkij  utcai  „iskolában  is.    
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A  rendszer  egy  60  hónapos  bérleti  konstrukcióval  készül  el,  ahol  a  törlesztő  részletek  nagyobb  
részben  az  áramköltség  megtakarításból  kerülnek  finanszírozásra.    
  
  

II.  
  
A   gazdasági   program   készítésekor   a   városban   még   két   óvoda  működött.  Már   a   programot  
megelőző   anyagokban   is   feladatként   szerepelt,   hogy:   „   fel   kell   újítani   a   felsővárosi   óvoda  
épületét.”  
  A  programban  a  következő  feladat  szerepelt.  „Itt  célszerű  szakértői   felülvizsgálatot  végezni,  
hogy  mennyire  gazdaságos  a  felújítási  munka  elvégzése  és  alternatív  megoldásként  vizsgálni  
kellene  a  Kodály  utcai  épület  csoportszobákkal  való  bővítésének  lehetőségét.”  
  
A   programban   jeleztük,   hogy   „   az   óvodai   felújításának   kérdése   nagyban   függ   az   iskolai  
pályázat   eredményességétől,   mivel   annak   megnyerése   után   a   szükséges   önerő   ismeretében  
kerülhetne  sor  e  munkák  elvégzésére.  „  
  
A   pályázati   rendszerben   megjelent   a   DAOP   4.2.1-11-2012-0012   számú   kiírás,   melyre  
„Kapacitásbővítő  óvodafejlesztés  Izsákon  „  címmel  adtunk  be  anyagot  a  Kodály  Zoltán  utcai  
óvoda   bővítésére,  mivel   a   hatósági   felmérések   alátámasztották,   hogy   a  Kossuth   lakos   utcai  
„felsővárosi  óvoda”  felújítása  gazdaságtalan.  A  pályázat  nyomán  bővítést  hajtottunk  végre  és  
a  beruházás  végzése  során  a  Képviselő-testület  saját  pénzeszközeiből  kiegészítette  az  elnyert  
támogatást   és   abból   hőszigetelési   munkákat   végeztünk   a   pályázattal   nem   érintett  
épületrészeken.  A  fejlesztéshez  felhasznált  támogatás  119.185.623  Ft,  míg  az  önerő  összege:  
14.173.377  Ft  volt.  A  projekt  része  volt  egy  saját  felhasználású  játszótér  kialakítása  is.  
  
Az  óvodai  csoportok  számának  megállapítása  után  (  élve  a  csoportlétszámok  adta  jogszabályi  
lehetőségekkel   )   2014.   szeptember   1-jétől   átmenetileg   a   teljes   óvodai   létszám   elhelyezésre  
került   a   Kodály   utcai   épületben.   A   „felsővárosi   óvoda”   hasznosítását   megvizsgáljuk   és   a  
további  célokra  javaslatokkal  fogunk  élni.  
  
  

Az  egészségügyi  ellátás  
  
A   városban   4   háziorvos   (gyermekorvos),   2   fogorvos,   2   védőnő   látja   el   az   alapellátásban  
jelentkező   feladatokat.   Már   2008-ban   elkészült   egy   kistérségi   egészségügyi   központ   terve,  
amelyben  az  összes  háziorvosi  rendelő,  egy-egy  fogorvosi  és  gyermekorvosi  rendelő,  ügyeleti  
helyiség  és  gyógyszertár  elhelyezés  szerepelt.  A  pályázat  azonban  nem  nyert.  
  
Azóta  folyamatosan  napirenden  van  egy  a  XXI.  századi  feltételeknek  megfelelő  egészségügyi  
központ   kialakítása   azonban   ilyen   céllal   nem  került   pályázat   kiírásra.  A  2008-ban   elkészült  
tervek  aktualizálása  megtörtént  és  350  millió  forint  összegben  projekt-javaslattal  éltünk  Bács-
Kiskun   megye   2015-2020   fejlesztési   koncepciójának   elkészítéséhez,   tervünk   a   javasolt  
összeggel  szerepel  a  Kiskőrösi  járás  számítási  anyagában.  
  
Időközben   azonban   javaslatként   felmerült   az   iskolai   projekt   kapcsán,   hogy   a   „Gorkij   utcai  
iskola”   épületében   kerüljön   sor   a   centrum  kialakításra.  Ez   a   gondolat   jelenleg   terv   szintjén  
van  és  tényleges  megvalósítása  számításaink  szerint  2016-ban  lehetséges.  
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A   fogorvosi   feladatok   ellátását   két   bérelt   rendelőn   keresztül   tudjuk   ellátni.   Ezért   ebben   az  
évben   az   értékteremtő   közfoglalkoztatási   program   keretében   a   Bercsényi   u.13.   szám   alatti  
szolgálati   lakásból   egy   két   férőhelyes   rendelő   kialakítását   kezdtük   meg.   A   rendelők   éves  
bérleti  díja  1.440  ezer  forint,   így  a  felújításhoz  szükséges  teljes  anyagköltség  másfél  év  alatt  
megtérül.  A  nyugdíjazás  miatt  megüresedő  fogorvosi  körzetnél  a  szakdolgozók  kiválasztására  
tárgyalást   kezdeményeztünk   és   várhatóan   lesz   jelentkező   egy   egészségügyi   vállalkozás  
részéről.      
  
A   gazdasági   programban   szereplő   feladatoknak   megfelelően   megtörtént   az   egészségügyi  
centrum   építési   engedélyes   tervének   felülvizsgálata   és   beárazása.   Pályázatok   esetében  
megvizsgáltuk   a   privátszféra   bevonásának   lehetőségét   melyre   példa   a   fogorvosi   ellátás  
területe.  Mivel  pályázat  nem  volt,  így  a  közfoglalkoztatás  keretei  között  megkezdtük  a  tárgyi  
feltételek  kialakítását.  

Szociális  alapellátás  
  
A  szociális  igazgatásról  és  szociális  ellátásokról  szóló  1993.  évi  II.  törvény  alapján  a  szociális  
alapellátások   közül   városunkban   az   étkeztetés,   a   házi   segítségnyújtás   és   a   családsegítés  
működik.   A   gazdasági   program   elkészítése   előtt   került   megépítésre   az   Idősek   Ápolási  
Otthona,  mely  jelenleg  55  férőhellyel  működik,  melyből  5  emelt  szintű.  
A   szociális   ellátások   mellett   működik   a   Gyermekjóléti   Szolgálat   is,   melynek   munkáját   a  
felügyelő  szakmai  hatóság  jónak  értékelte  a  legutóbbi  vizsgálatnál.  
  
Városunkban  egyre   többen   veszik   igénybe  a   szolgálatok  és  a  Gondozási   központ  munkáját,  
így   kiemelt   feladat   az   idős,   beteg,   egyedül   élő   emberekkel   való   foglalkozás.   Az   ellátottak  
létszáma  45  fő,  melyből  szociális  étkeztetésben  34  fő,  míg  házi  gondozásban  13  fő  szerepel.  
Figyelemmel  a  hatályos  szabályok  szerinti  gondozási   létszám  szabályaira  a  3   főfoglalkozású  
közalkalmazott  mellett  1-3   fő  közfoglalkoztatott  alkalmazását   is   biztosítani  kellett,  mivel  az  
ellátottak  alapján  minimum  6  fő  a  feladatellátáshoz  szükséges  gondozói  létszám.  A  dolgozók  
részére   az   év   során  mobiltelefonokat   és   kerékpárokat   vásároltunk,  mivel   korábban   ezeket   a  
szükséges  eszközöket  saját  tulajdonúval  pótolták.    
  
A   jelentős   külterületi   lakosságra   tekintettel   megterveztük   a   tanyagondnoki   szolgálat    
kialakítását,   elkészítettük   a   szakmai   programot,   a   szolgáltatásról   helyi   önkormányzati  
rendeletet   alkottunk   és   pályázatot   adtunk   be   egy   gépkocsi   megvásárlására   is.   A   pályázat  
azonban  csak  egy  napig  volt  nyitva  és  döntően  a  már  működő  szolgálatok  gépjárműcseréjére  
irányult   az   elbírálás.   Ettől   függetlenül   a   szándék   nem   változott   és   legalább   egy   szolgálat  
indítását  tervezzük  2015-ben.  
  
A   gazdasági   programban   szereplő   feladatok   végrehajtása   megtörtént,   csupán   a   Gondozási  
Központ   valamint   a   Családsegítő-   és   Gyermekjóléti   Szolgálat   egy   intézményben   történő  
összevonása   nem   valósulhatott   meg,   mivel   a   Gyermekjóléti   Szolgálat   feladata   a   szakmai  
felügyeleti  hatóságok  véleménye  szerinti  csak  részben  kapcsolódik  szociális  területhez.    
  

A  közvilágítás  
  

Izsák  Város  Önkormányzata  és  a  Délmagyarországi  Áramszolgáltató  Részvénytársaság  2001.  
szeptember   27-én   teljeskörű   közvilágítási   szerződést   kötött,   melynek   tárgya:   „   Izsák   teljes  
közigazgatási  területén  –  mint  fogyasztási  helyen-  a  közterületi  világítás  villamos  energiával    
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való  ellátása,  üzemeltetése,  karbantartása,   fejlesztése,  a   rendszer  működésének  ügyvezetése,  
irányítása   és   ellenőrzése,   meghatározott   minőségi   jellemzők   betartása   mellett,   röviden:   a  
teljeskörű  közvilágítás  szolgáltatás.”  
  
A  szerződés   érvényessége:   „Jelen   szerződés   az   aláírás   időpontjában   válik   érvényessé,   és   a  
4.3.   pontban   meghatározott   korszerűsítés   befejezését   követő   hónap   első   napjától   –   mely  
egyben   az   emelt   szintű   szolgáltatás   és   a   jelen   szerződés   szerinti   díjfizetés   kezdő   pontja-  
számított  15  évig  tart.”  
  
Ez   utóbbi   azt   jelenti,   hogy   ez   a   szerződés   2017.   február   28.   napjáig   van   hatályban.   A  
szerződés  3.  számú  melléklete  szerint  a  korszerűsítés  előtti   lámpatest  állománya  673  db  volt,  
míg   a   korszerűsítés   után   ez   a   szám   823   darabra   módosult   és   a   szolgáltató   szerint  
településünkön  jelenleg  852  db  található.  
  
Az  elvégzett  gazdaságossági   számítások  szerint  a   szolgáltatáshoz  kapcsolódó  költségeket  az  
eredeti   előirányzat   121   %-ában   már   megfizette   a   település,   így   évente   legalább   10  millió  
forint   megtakarítás   érhető   el   a   karbantartási   rendszer   átalakításával,   a   LED   fényforrások  
felszereléséből   eredő   megtakarításokkal.   (Ez   utóbbi   szerint   a   jelenlegi   éves   fogyasztás  
176.103  kW  és  13.102.036  Ft  költség,  mely  a  LED  források  felszerelése  után  59.232  kW  és  
4.406.827  Ft  áramdíjra  módosul.  A  tervezhető  megtakarítás  évente  116.871  kW  és  8.695.209  
Ft.)  
  
A   felszerelésre   kerülő   820   db   LED   fényforrás   és   az   EDF-   DÉMÁSZ   szolgáltatóval   való  
elszámolás  50  millió  Ft  költséget   jelent,  melynek  fedezete    a  szerződés  felmondásából  eredő  
és  az  áramfogyasztás  csökkenéséből  származó  megtakarítás.    
  
A   beruházás   lebonyolításához   szükséges   pénzeszköz   nem   áll   rendelkezésünkre,   így  
szükséges,   hogy   éljünk   a   hitelfelvétel   lehetőségével,   melynek   az   OTP.   Banktól   kaptunk  
ajánlatot.   Terveink   szerint   a   beruházáshoz   50   millió   forint   hitel   igénybevétele   szükséges  
számításaink  szerint  5,27  %-os  kamattal  és  60  hónapos  futamidővel.    
  
A  megkezdéshez   szükséges,   hogy  az   adósságot   keletkeztető   ügylethez   történő   hozzájárulás  
részletes   szabályairól   szóló   353/2011.(XII.30.)   Korm.   rendelet   alapján   a   hitel   felvételéhez  
megkapjuk   a   kormányzati   támogatást.   Az   eljárásnak   kötött   szabályai   vannak   és   ennek  
megfelelően  készült  el  az  előterjesztés  és  a  testület  határozata  szerint    történik  a  végrehajtás.  
  
Ezzel   megtörténik   a      gazdasági   programban   meghatározott   feladat   végrehajtása,   mely   a  
következő   volt:   „Vizsgálni   kell   a   szolgáltatóval   megkötött   szerződés   felmondásának  
lehetőségét  és  amennyiben  egy  új   technikai  megoldás  gazdaságosabb  működést  eredményez,  
akkor  szakértők  bevonásával  annak  megvalósítását  elő  kell  készíteni.    „  
  
A  központi   fejlesztés  mellett   az  elmúlt   időszakban  14  egyedi   lámpatest  került   felszerelésre,  
melynek  fedezete  az  áramdíjakból  képzett  EM  alap.  Jelenleg  van  kivitelezés  alatt  a  Hold  utcai  
közvilágítási  lámpa  és  a  Kecskeméti  úton  lévő  kishidat  megvilágító  lámpatest  felszerelése.    
  
Az   EDF-   DÉMÁSZ      2013-ban   csoportos   fényforrás-   cserét   hajtott   végre,   melynek  
maradványértéke   jelenleg   3.769.128,-   Ft   +   ÁFA,   ami   bruttó   4.786.793,-   (négymillió  
hétszáznyolcvanhatezer  hétszázkilencvenhárom)  Ft.    
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Helyi  közutak  fenntartása  
  
A   gazdasági   program   visszaidézte   a   korábbi   testületi   programokban   meghatározott  
feladatokat,  mely  szerint:  
„-  a  város  úthálózatának  felújítása,  a  pénzügyi  lehetőségek  függvényében  aszfalt  burkolattal  
való  ellátása,  

-   a  belterületi  földes  utak  aszfalttal  történő  ellátása,  
-   a  külterületi  földúthálózat  rendszeres  karbantartása,  
-   Kecskeméti  úti  híd  kiszélesítése.”    

  
Sajnálatok   körülmény,   hogy   az   önkormányzati   ciklusban   egyetlen   alkalommal   került   sor  
pályázat   kiírásra   önkormányzati   gyűjtő-utak   felújítására.   Éltünk   is   a   lehetőséggel   és   a  
Hunyadi   utcára   nyújtottunk   be   pályázatot,   de   az   elbíráláskor   tartalék   besorolást   kapott.   A  
pályázati   kiírási   feltételek   nagyban   szigorodtak,  mert   az   út   funkciók,   a   forgalom   száma,   a  
középületek      érintettsége   olyan   súllyal   jelentkezik   az   elbírálásnál,   hogy   azokat   nem   tudjuk  
teljesíteni.    
  
Pedig  a  feladat  álláspontom  szerint  most   is  aktuális  és  még  sokáig  feladatként   jelenik  meg  a  
város  képviselő-testülete  előtt.  Az  önkormányzat  korábban  a  pályázati   lehetőségek   jól  élt  és  
hitel   felvételével   is   épített   utat.   A   Képviselő-testület   a   külterületi   földúthálózatra   évenként  
biztosított   előirányzatot,   azonban   ez   csak   egy-egy   út   vagy   útszakasz   kimérését,   részleges  
karbantartását  tette  lehetővé.  
  
Most   egyedüli   lehetőségként   a   Startmunka   program   keretében  megvalósuló   mezőgazdasági  
földutak  karbantartása  projekt  áll  rendelkezésünkre  a  földutak  állagának  javításában.  Az  első  
alkalommal  2011-ben  éltünk  a  lehetőséggel  és  ekkor  sikerült  a  projekt  keretében  egy  használt  
grédert  vásárolni.    
  
A  külterületi  utak  karbantartásának  sorrendjét  a  Mezőgazdasági  bizottság  határozta  meg  és  ez  
képezi   a   tervszerű   karbantartási   munka   alapját.  A   következő   évben   markolót   és   traktort   is  
vásároltunk.  
  
Az   elmúlt   időszakban   a   DAOP   -3.1.2/1-11-2011-0016   azonosítási   számú,   „   Izsák   Város  
Komplex   Kerékpárforgalmi   fejlesztése”   projekt   keretében   Kisizsák   –   kápolna   és   az   Izsák  
Református  temető  útszakaszon  kerékpárút  építésére  került  sor.  Az  építéssel  kapcsolatban  sok  
pozitív   és   negatív   észrevétel   is   érkezett,   de   a   használata   folyamatos   és   lassan   ingatlan-
nyilvántartási   szempontok   szerint   is   rendezésre   kerül   a   beruházás.   A   projekt   tejes   költsége  
271.000.563  Ft,  melyből  támogatás  243.900.507  Ft,  míg  az  önerő  27.100.056  Ft.  
  
Ugyancsak   régi   vállalkozói   igények   teljesültek,   amikor   a   kerékpárút   mellett   a   vasúti  
kereszteződéstől      az  Alföldi  Garabonciás  Kft   sajtüzeméig,   illetve  Góhér  Zoltán   telephelyéig  
szilárd   burkolatú   út   épült   az   érintettek   anyagi   áldozatvállalásával.   Az   elmúlt   évben   került  
kiszélesítésre   a   Kovács   Aladár   utca   bevezető   szakasza   és   több   utcában   történt   kátyúzási  
munka.  A  fejlesztések  fedezete  önkormányzati  önerő  volt.  
  
Mivel  nem  volt  pályázat  és  elég  szabad  önkormányzati  forrás  sem,  így  a  leburkolásra  kerülő  
utcák  sorrendje  nem  került  meghatározásra  és  nem  készültek  építési  engedélyes  tervek  sem.  
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Parkolási  feladatok  
  
A  gazdasági  program  készítésekor  új  kötelező  feladatként  jelent  meg  az  önkormányzatnál  az  
Ötv  szeptemberi  módosításakor  a  parkolási   feladatok  ellátása.  Ezt  átvette  a  Mötv.   is  azzal  a  
pontosítással,  hogy  településüzemeltetési  feladat  a  gépjárművek  parkolásának  biztosítása  
  
A  program  előtti   évben   a   városközpont   felújítása   során   több   parkoló   került   kialakításra,   de  
ezek   a   helyek   átalakultak   napi   megőrzési   pontokká,   mivel   reggel   leállítják   az   autókat   az  
utazók  és  este  elviszik  onnan.  Ebből  pedig  az  következik,  hogy  nem  valósult  meg  a  beruházás  
egyik  kiemelt  célja.  
  
A   gépjárművek(   elsősorban   kamionok,   autóbuszok,   tehergépkocsik)   elhelyezését   is  
szempontként  vette  figyelembe  az  Önkormányzat  a    Holló  utcai   ingatlanok  megvásárlásakor.  
Bekerített  területen  több  mint  5.000  m2  burkolt  felület  áll  rendelkezésre.  A  hasznosításra  több  
vállalkozóval   folytattunk   tárgyalásokat,   de   a   jelenleg   kialakult   elhelyezési   módokat  
kényszerítő  eszközök  hiányában  nem  tudjuk  megváltoztatni.  
  
Új   helyzetet   teremtett   a   kerékpárút   átvezetése   a   város   főutcáin.   Megváltoztak   a   forgalmi  
viszonyok,   új   táblák   kerültek   kihelyezésre.   A   Kiskőrösi   Rendőrkapitányság  
Közlekedésrendészeti   Osztályával   és   a   Magyar   Közút   illetékeseivel   elvégeztük   a   jelenlegi  
forgalmi   rend   felülvizsgálatát   és   a   kerékpárút   projektjének   lezárását   jelentő  
tulajdonváltozások  átvezetése  után  megtörténik  a  parkolók  kijelölése  a  Szabadság  téren  és  a  
Kossuth  Lajos  utcában.    
  
Úgy   érzem,   hogy   a   kerékpárút   projekt   elhúzódása  miatt   itt  maradt  meg   a   legtöbb   feladat  a  
következő  választási  ciklusra,  ilyenek  többek  között:  
1.)   Új   önkormányzati   rendelet   készüljön   a   parkolás   szabályaira,   mely   akadályozza   meg   a  
korlátlan  helyfoglalás  lehetőségét.  
2.)  Kerüljön   sor   legalább   két   fős   közterület-felügyelői   szolgálat   létrehozására,   elsősorban   a  
közfoglalkoztatási  program  keretében.  
3.)  Vizsgálni  kell  az  állandó  parkolási  helyek  adóztatásának  (  bérlésének)  lehetőségét.    
4.)  Vizsgálni  kell  új  parkolók  kiépítésének   lehetőségét,   itt  elsősorban  a   településképet   rontó  
épületek  lebontását  kell  megvizsgálni  és  helyükön  parkolókat  kialakítani.  
  
  

Hulladékgazdálkodás  
  
  

Izsák   város   a   jelenleg   működő   Izsák-   Kom   Térségi   Kommunális   Szolgáltató   Nonprofit  
Korlátolt  Felelősségű  Társulásban  közel  23  %-os   tulajdonrésszel   rendelkezik,   így  –  mivel   a  
lerakó   is   közigazgatási   területünkön   van-   kiemelt   figyelemmel   kísértük   az   átalakításokkal,  
szervezeti  módosításokkal  kapcsolatos  folyamatokat.  
  
Jogszabályi   változás   következtében   átalakult   a   gazdasági   társaság   nonprofit   szervezetté   és  
több   olyan   engedélyt   kellett   beszereznie,   mely   szolgáltatási   tevékenységéhez   szorosan  
kapcsolódik.   Ilyen   a   hulladékgazdálkodási   közszolgáltatási   tevékenység   folytatásához  
szükséges  engedély,  az  ehhez  kapcsolódó  minősítő  okirat.    
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Megkezdődött   a   háztól   elszállított   szelektív   gyűjtés   folyamata   is.   Ezzel   kapcsolatban  
megtörtént  a  tájékoztatók  és  a  gyűjtést  biztosító  zsákok  kiosztása.  A  begyűjtés  éves  szállítási  
terv   alapján   történik,   mellyel   kapcsolatban   több   lakossági   panasz   is   érkezett   a  
Fogyasztóvédelmi  Hatósághoz  és  ezek  jelentős  anyagi  kárt  okoztak  a  társaságnak.  
  
Mivel   a   Saubermacher   Magyarország   Kft-vel   a   szállítási   közszolgáltatási   szerződés   lejárt,  
2014-től   a   feladatokat   az   önkormányzatok   saját   tulajdonát   képező   társasága   látja   el.      A  
szolgáltatási  terület  új  belépőkkel  bővült.  

  
A  programban  szereplő  szociális   felmérés  elkészült  és  megállapításra  került   azok  köre,  akik    
jogosultak   a   szemétszállítási   díjkedvezmény   igénybevételére.   A   jogosultsági   feltételeket   a  
szociális   ellátásokról   és   igazgatásról   szóló   önkormányzati   rendelet,   fedezetét   pedig   az   éves  
költségvetési  rendelet  tartalmazza.  
  
A  beszámolási   időszakban  is  nagy  figyelmet  fordítottunk  a  szemétlerakók  rekultivációjára  és    
az  „  Izsák  és  térsége  rekultivációs  önkormányzati  társulás”  működésére,  a  pályázatból  eredő    
éves  feladatok  ellátására,  a  monitoring  biztosítására.  
  
A   hulladékgazdálkodási   feladatokkal   kapcsolatos   fejlesztések   koordinálására   megalakításra  
került   Izsák   gesztorságával   az   Izsák   –  Kom  Fejlesztési  Önkormányzati   Társulás,   melynek  
elnöke   vagyok.   Pályázatot   nyújtottunk   be   a   Vidékfejlesztési   Minisztérium   fejezetében   a   „  
Hulladéklerakási   járulékból   finanszírozott   feladatok   „   fejezeti   kezelésű   előirányzathoz   és  
17.856.200  Ft  támogatást  nyertünk  4.000  db  50  literes  kuka  beszerzésére.  Ezzel  teljesül  az  a  
lakossági   igény,   hogy   elég   a   kisebb   edény   és   ezzel   csökkenjen   a   szolgáltatás   díja.   A  
beszerzésre  várhatóan  szeptember  hónapban  sor  kerül  és  a   lakosság  részére  történő  kiosztása  
október  hónapban  megtörténik.    
  
Állandó   feladatként  szerepel  az   illegális  szemétlerakó  helyek   felszámolása  és  a  közterületen  
keletkező  (szétdobált)  szemét  begyűjtése.  Erre  elsődlegesen    a    közfoglalkoztatási  programban  
foglalkoztatott  munkaerőt  alkalmazunk,  de  bevonásra  kerültek  a  mezőőrök  is.  
  
Az   éves   lomtalanítási   akciók   szervezése   átalakult.   Az   elektronikai   hulladék   átvételét   külső  
szolgáltató   végzi   a   Hivatal   szervezésében,   míg   a   háztartásokban   keletkező   egyéb   hulladék  
esetében  telefonon  egyeztetni  kell  a  szolgáltatóval  és  egy  héten  belül  megoldódik  a  szállítás.  
  
A   gazdasági   programban   meghatározott   feladatok   közül   a   szállítási   feladatok   ellátása  
átszerezésre   került,   a   gazdasági   társaság   működése   kiszámítható   és   stabil   gazdasági   alapon  
nyugszik.  A  hátralékbeszedési  rendszernél  a  Nemzeti  Adó-  és  Vámhivatal  bevonása  történik  
meg,   mivel   a   jogszabály   erre   ad   lehetőséget.   Sajnos   jelenleg   is,   mintegy   4,7   millió   forint  
tartozás  áll  fenn  Izsák  város  lakossága  részéről.  Aszociális  támogatási  rendszer  (egyedül  élő,  
70  év  feletti,  nagycsaládosok)  kiépítésre  került.    
  
Ebben   a   ciklusban   kiemelt   figyelmet   fordítottunk   a   házi   komposztálás   feltételeinek  
biztosítására   a   KEOP-6.2.0/A/11-2011-0138   azonosítási   számú   „   Házi   komposztálás  
bevezetése  Izsákon  „  projekt  keretében.  A  településen  250  db  komposztáló  edényt  osztottunk  
szét.  A  projekt  teljes  költsége  8.689.456  Ft  volt,  melyből  a  pályázati  támogatás  8.254.983  Ft,  
az  önerő  434.473  Ft  volt.  
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Sportfeladatok  
  
A   helyi   sporttelep   működtetésével   kapcsolatos   feladatokat   az   Önkormányzat   látja   el   a  
Sárfehér   Sportegyesület   bevonásával.   Közfoglalkoztatás   keretében   biztosítja   a   gondnoki  
feladatok   ellátását,   ezen   túlmenően   a   napi   működéshez   a   civil   szervezetek   támogatási  
keretéből  1  millió  forint  körüli  éves  támogatás  biztosít.    
  
A   sportkör   a   TAO   támogatás   terhére   pályázatot   nyújtott   be   és   önkormányzati   saját   erő  
bevonásával  megkezdődött  az  öltöző  épületének  külső   felújítása  (   tetőszerkezet,  nyílászárók,  
szigetelés,   térburkolat   kialakítása).  A  projekt   teljes   költsége   9.998.362   ft,  melyből   központi  
támogatás:  6.636.752  ,-  Ft,  míg  önkormányzati  önerő:  3.361.610,-Ft.  
  
A   sikeres   pályázat   után   2014-ben   újabb   pályázat   került   benyújtásra   és   ismereteink   szerint  
ismételten  támogatásban  részesültünk.  Ebből  történik  meg  az  épület  belső  korszerűsítése.      
  
Jelenleg   van   kidolgozás   alatt   a  hosszú   távú   sportkoncepció   és   a   kapcsolódó  önkormányzati  
rendelet,  mely  alapját  képezi  a  feladatvállalásnak  és  a  pénzügyi  finanszírozásnak.  
  
  

Gyermek  és  ifjúságvédelem  
  

A   szociális   alapellátásoknál   már   részben   említetésre   került   a   Gyermekjóléti   szolgálat  
működése,   hiszen   tevékenysége   kapcsolódik   az   alapszolgáltatásokhoz..   A   gyermekek  
védelméről  és  a  gyámügyi  igazgatásról  szóló    1997.  évi  XXXI.  törvény  szerint  önkormányzati  
feladat   a   gyermekek   törvényben   foglalt   jogainak   és   érdekeinek   érvényesítése,   a   szülői  
kötelezettségek   teljesítése,   gondoskodni   kell   a   gyermekek   veszélyeztetettségének  
megelőzéséről,   megszűntetéséről,   a   hiányzó   szülői   gondoskodás   pótlásáról   és   a  
gyermekvédelmi   gondoskodásból   kikerülő   fiatal   felnőttek   társadalmi   beilleszkedéséről.   A  
szolgálatnak   tevékenysége   során   több   szervezettel,   de   legfőképpen   a   családdal   kell  
együttműködnie.   Biztosítania      kell   a   családból   kikerülő   gyermekek   biztonságát,   korához   és  
szükségleteihez   igazodó   gondozást,   nevelést   és   egészséges   személyiségfejlesztést.   A  
gyermekjóléti  szolgálat  mellett  az  intézmények  is  részt  vesznek  a  munkában.  
  
Az   intézmény   évente   beszámolt   tevékenységéről   a   Képviselő-testületnek   és   mélységi  
tájékoztatást  adott  a  felmerülő  problémákról,  a  tett  intézkedésekről,  a  szervezett  programokról    
és   az   elért   eredményekről.   Itt   természetesen   korlátott   jelentett   az   adatvédelem.   A   szolgálat  
munkáját  a  felettes  hatóságok  vizsgálata  kiemelkedően  jónak  értékelte.  
  
  

Helyi  közösségi  szintér  biztosítása  
  
  A  települési  önkormányzat  kötelező  feladata  a  helyi  közművelődési  tevékenység  támogatása.  
Ennek  formái  különösen:  
-  az  iskolarendszeren  kívüli,  öntevékeny,  önképző,  szakképző  tanfolyamok,  életminőséget  és  
életesélyt  javító  tanulási,  felnőttoktatási  lehetőségek,  népfőiskolák  megteremtése,  
-   a   település   környezeti,   szellemi,   művészeti   értékeinek,   hagyományainak   feltárása,  
megismertetése,  a  helyi  művelődési  szokások  gondozása,  gazdagítása,  
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-   az   egyetemes,   a   nemzeti,   a   nemzetiségi   és   más   kisebbségi   kultúra   értékeinek  
megismertetése,  a  megértés,  a  befogadás  elősegítése,  az  ünnepek  kultúrájának  gondozása,  
-  az  ismeretszerző,  az  amatőr  alkotó,  művelődő  közösségek  tevékenységének  támogatása,  
-   a   helyi   társadalom   kapcsolatrendszerének,   közösségi   életének,   érdekérvényesítésének  
segítése,  
-  a  különböző  kultúrák  közötti  kapcsolatok  kiépítésének  és  fenntartásának  segítése,  
-  a  szabadidő  kulturális  célú  eltöltéséhez  a  feltételek  biztosítása,  
-  egyéb  művelődést  segítő  lehetőségek  biztosítása.  
  
Ennek   elsődleges   színtere   a   Művelődési   Ház.   A   2008-ban   étvett   ingatlan   állapota   nagyon  
rossz   volt,   így   2011-ban   a   „téli   foglalkoztatás”   közmunkaprogram   keretében   megtörtént   a  
felújítása.  Ekkor  került  felszerelésre  a  LED  világítás,  a  nagyterem  padozatára  parketta  borítás  
került,   megtörténtek   a   szükséges   kőműves,   szerelési,   festési   és   mázolási   munkák.  
Eszközbeszerzésekre  is  sor  került,  megtörtént  a  gázüzemű  kazán  felújítása  is.  
  
Az  épület  vezetésére  Tetézi  Attila  kapott  megbízást  és   több  szervezet   tartja   rendezvényeit   a  
művelődési   házban.   A   programok   változatosak   és   jól   egészülnek   ki   a   különböző   vásárlási  
akciókkal,  melyek  bevételt  jelentenek  az  intézmény  működéséhez.  
  
Az   öntevékeny   művészeti   csoportok   éves   költségvetési   támogatásban   részesülnek,   melyről  
évente   elszámolnak.   A   Sárfehér   Napok   rendezvénysorozat   népszerűsége   töretlen,   már  
országos  hírnévnek  örvend.  A  lakosság  kulturális  információval  való  ellátását  segíti  az  Izsáki  
Hírek  és  az  Izsáki  Televízió.  
  
Nem   történ   előrelépés   a   „múzeum   „   ügyében,   mivel   a   tulajdonos   izsáki   tevékenységét  
megszűntette  és  vételre  kínálta   fel  az  épületet  az  Önkormányzat  számára.  A  Sárfehér  Napok  
2012-ben   nem   kerültek   megrendezésre,   azonban   2013-ban   Négyes   Fogathajtó   Európa-
bajnokságot   rendeztünk   és   ebben   az   évben   pedig   a   jubileumi   XXX.   Sárfehér   Napokkal  
párhuzamosan  megrendezzük  a  VIII.  Egyes  Fogathajtó  Világbajnokságot.  
  
A  helyi  televízió  technikai  fejlesztésére  2014-ben  került  sor,  mivel  a  júliusi  vihar  tönkretette  a  
közvetítéshez   szükséges   eszközöket.   A   szükséges   kamerák   beszerzése   1,9   millió   forintba  
került.  
  
A   művelődési   ház   részt   vett   A   TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0014.   „   Az   Izsáki   Kulturális  
Szolgáltató  Központ  Nevelési-  és  Oktatási  Intézmények  támogató  tevékenysége”  projektben.  
    

Könyvtári  szolgáltatás  
  
A  hatályos  szabályozás  szerint:  „  A  települési  és  a  megyei  könyvtári  ellátás  biztosítása  a  helyi  
önkormányzatok   kötelező   feladata.”      A   feladatát   Izsák   Város   Önkormányzata   ellátja.   A  
program  elfogadását  megelőzően  valósult  meg  négy  település  összefogásával  egy  informatikai  
fejlesztés,   melynek   nyomán   könnyebb   a   nyilvántartási   munka   és   nagy   segítséget   jelent   a  
könyvtári  szolgáltatásokat  igénybevevők  részére.      
  
A  könyvtár  berendezéseinek  felújítására,  korszerűsítésére  pályázatot  nyújtottunk  be  a  Nemzeti  
Kulturális  Alaphoz,  de  sajnos  nem  nyertünk  támogatást.    
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A  polgármesteri  Hivatal  működése  
  

A   képviselő-testület   egységes   hivatalt   hozott   létre   –   polgármesteri   hivatal   elnevezéssel-   az  
önkormányzat  működésével,  valamint  az  államigazgatási  ügyek  döntésre  való  előkészítésével  
és  végrehajtásával  kapcsolatos  feladatok  ellátására.  
  
A   bevezető   részben   a   Járási   Hivatal   kapcsán   szóltam   a   feladatok   változásáról   és   a   létszám  
átalakulásáról.  A  beszámolási  időszakban  a  testület  évente  kapott  tájékoztatást  a  működésről,  
a   felügyeleti   ellenőrzések   tapasztalatairól   és   a   hivatal   életéről.   A   jellemző   adatokról   a   4.  
számú  melléklete  ad  tájékoztatást.  
  
Az  elmúlt   időszakban  több  személyi  változás  történt.  Négyen  vonultak  nyugdíjba,  3  fő  kérte  
munkaviszonyának   megszűntetését   és   a   helyükre   új   munkatársak   kerültek.   Értékelésem  
szerint   a   változás   a   hivatal   munkájában   nem   volt   érezhető   eddig   és   azon   leszünk,   hogy   ez  
később  is  így  maradjon.  
  
Az   egységes   informatikai   rendszer   kialakítását   megkezdtük,   de   érdemi   előrelépés   akkor  
valósul  majd  meg,  ha  a   tárgyi   feltételek   is  megfelelőek   lesznek  (  szünetmentes  tápegységek,  
megfelelő  alapgépek,  nyomtatók  ,  megfelelő  szoftverek  stb.)  

  
A  gyakori   személyi   változások  miatt  nagyon  nehéz  az  arányos   feladatmegosztást  elvégezni,  
mivel  az  újak  esetében  a  munkakör  feladatainak  elsajátítása  és  a  helyettesítési  problémák  nem  
azonosan  jelentkeznek  munkatársainknál.  
  
Az  Okmányiroda  és  a  Gyámhivatal  kiszervezése  megtörtént  a  hivatalból  és  a  Kormányablak  
kialakítása   megoldja   a      gazdasági   programban   szereplő   problémát,   hogy   ezek   a   szervezeti  
egységek  a   földszinten  kerüljenek  elhelyezésre.  A  Családsegítő-  és  Gyermekjóléti  Szolgálat  
esetében  ez  a  pénzügyi  csoport  Okmányiroda  helyére  történő  áthelyezésével  megoldható  lesz.  
Terveinkben   ez  már   2014.   szeptemberétől   szerepelt,   azonban   a  megyei   koordináció   alapján  
megvalósuló  fejlesztés  elmaradt.  
  
A  település  honlapja  ebben  az  évben  megújult  és  a  korábbi  évekhez  viszonyítva  tartalmasabb  
lett   és   fejlesztése   még   nem   fejeződött   be,   az   adatok   feltöltése   várhatóan   a   jövő   év   első  
negyedévében  fejeződik  be.  
  
Az  ügyfélszolgálati  iroda  átalakítása  a  megfelelő  személyi  és  szervezeti  és  informatikai  háttér  
kialakításával  folyamatban  van.  
  
  

Településrendezés  és  településfejlesztés  
  

Izsák   Város   rendezési   tervének   felülvizsgálata   a   gazdasági   program   elkészítésekor    
folyamatban   volt.   Elsősorban   a   vállalkozók   igénye   szerint   történt   változás,   mivel   alapvető  
célunk  volt,  hogy  törekvéseik  megvalósulása  együtt  járjon  a  város  fejlődésével.    
  
A   Képviselő-testület   Izsák   Város   településszerkezeti   tervét   92/2012.(12.18.)   számú  
határozatával   fogadta   el,   míg   Izsák   Város   Rendezési   Tervét   és   a   kapcsolódó   Építésügyi  
Szabályzatot  18/2012.(XII.19.)  önkormányzati  rendeletével  módosította.  
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Az   élet   azonban   mindig   új   feladatokat   hoz   és   ehhez   további   módosítások   szükségesek   a  
megfelelő   környezeti   szabályok   kialakításával.   A   felmérés   2014.   június   hónapban   indult,  
jelenleg  zajlik  az  összegezés  és  újra   indítjuk  a  rendezési   terv  és  a  szabályzat  módosítását.  A  
módosítások   jelzésére   a   programnak   megfelelően   az   Izsáki   Hírekben   és   a   televízióban   is  
hirdetmény  került  közzétételre.    
  
  

Köztisztaság  és  településtisztaság,  közterületek  fenntartása  
  
A   feladatkör   már   több   pont   kapcsán   is   érintésre   került   a   beszámolóban.   Elsősorban   a  
hulladékgazdálkodás,  a  közterület  és  a  városgazdálkodás  a  kapcsolódó  terület.  A  közterület-
felügyelői   rendszer  kialakítása   nélkül  ezen  a   területen  számottevő  előrelépés   nem   történhet,  
mivel  az  egyedi  kezdeményezések  csak  átmenti  sikereket  hoznak.      
  

Helyi  közbiztonság  
  
A   gazdasági   program   elfogadásakor   még   tervként   szerepelt   az   osztályú   jogállású   őrs  
kialakítására.  A  szervezeti  fejlesztés  megtörtént,  a  képviselő-testület  évente  beszámolót  fogad  
el   a   rendőrség   végzett   munkáról.   Sajnos      több   esemény   megzavarta   a   zavartalan  
munkavégzést.  

  
Az   őrs   belső   ügyeiről   havi   konzultációt   folytatok   Várbogyai   József   r.   őrnaggyal,   az   őrs  
parancsnokával,   így  tudom,  hogy  az  állomány  nem  teljes   létszámú  és  több  problémájuk  van,  
ami  belügynek  számít.    
  
  Az   önkormányzat   eddig   is   és   jelenleg   is   támogatást   nyújt   a   rendőrségi   gépjárművek  
üzemanyaggal   történő   ellátásához,   mivel   a   saját   keret   kevés   mozgáslehetőséget   biztosít  
részükre,   ugyanakkor   pedig   a   bűnözők   jobb   technikai   felszereltséggel   bírnak.   A   támogatás  
összege   450.000,-Ft.      A   településen   eredményes   polgárőrség   működik,   a   működési  
feltételekhez  az  önkormányzat  évi  200.000  Ft  pénzbeli  támogatást  nyújt.  
  

A  foglalkoztatás  támogatása  
  

A  gazdasági  programot  megelőzően  és  azóta   is  kiemelt   szempont  a  kötelező  önkormányzati  
feladatok  ellátásához  szükséges  optimális   foglalkoztatott   létszám  kialakítása,  meghatározása.  
A  változások  függvényében  2010  és  2012  között  a  létszám  6  fővel  csökkent,  míg  a  2013.  évi  
csökkenés  már  az  átszervezésekhez  kapcsolódik  (  Klebelsberg,  Okmányiroda  és  Gyámhivatal)  
  
A   gazdasági   program   kiemelt   szerepet   szánt   a   közfoglalkoztatási   programnak   és   hogy    
biztosított   legyen   a   szociális   rendelet  módosítása   utáni   lehetőség   ami   a   bérpótló   juttatásban  
részesülők   részére   az   otthon   környéki   munka      szabályozásával   a   kötelező   30   napos  
foglalkoztatás  teljesítése.  A  rendelet  módosítása  megtörtént  és  folyamatosan  éltünk  a  start-és  
közmunka  lehetőségével.  
-  2010-  ben    az  elnyert  támogatás              40.139.187  Ft    (        91  fő)  
-  2011-  ban    az  elnyert  támogatás              28.870.756  Ft    (        72    fő)  
-  2012-  ben    az  elnyert  támogatás              43.636.124  Ft    (    186  fő)  
-  2013-  ban  az  elnyert  támogatás                54.246.856  Ft    (    170  fő)  
-  2014-  ben  eddig  elnyert  támogatás    26.585.641  Ft      (        70  fő)  
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A   foglalkoztatottak   létszáma   a   kiírt   támogatási   kérelmek   tartalmának   megfelelően   változó.  
Azt   azonban   tudni   kell,   hogy   az   iskolai   takarítók,   portások,   konyhai   kisegítők,   gondozónők  
foglalkoztatása  –  természetesen  a  közterületi  munkások  mellett  –  ebből  a  keretből  történik  és  
ezek   költsége   a   költségvetésünket   nem   terheli.   A   2014.   évi   költségvetési   koncepció  
előterjesztésekor  a  III.  rész  3-4  pontjában  jeleztem,  hogy  a  12  fő  éves  álláshely  fenntartása  19  
millió  forint  költséget  jelentene,  ha  nem  élnénk  a  pályázati  lehetőségekkel.  
  
A  közfoglalkoztatásban  2012-től  településünk  vállalkozói  is  részt  vesznek  és  munkájukhoz  a  
regisztráltak   nyilvántartásával   tudtunk(   tudunk)   segítséget   nyújtani.   A   négy   év   alatt  
végrehajtott   létszámcsökkentéseknél   döntően   sikerült   megoldani   a   leépítéssel   érintett  
dolgozók   más   munkakörben   történő   foglalkoztatását,   illetve   segítséget   nyújtottunk   a  
nyugdíjazás  adta  lehetőség  keretei  között  (40  éves  szolgálat  stb.)      

  
Piac  fenntartása  

  
A   városháza   melletti   területen   a   követelményeknek   megfelelő   piaci   hely   működik,   bár   a  
forgalomszervezésnél   említett   problémák   megoldásra   várnak.   A   férőhely   és   az  
infrastrukturális   feltételek   területén   érdemi   előrelépés   nem   történt,   mivel   nem   voltunk  
kedvezményezettek  a  LEADER  adta  lehetőségeknél.  
Amennyiben   sor   kerül   az   árusok   számának   korlátozására   elsődlegességet   kell   biztosítani   a  
saját  terméket  áruló  Izsákiak  részére.  
  

Adópolitika  
  

Városunkban   a   vállalkozók   kommunális   adójának   2010.   december   31-i   hatállyal   történő  
megszűntetése   után   egy   helyi   adónemben   történik   adóztatás   ez   pedig   az   iparűzési   adó.   A  
képviselő-testület  a  jogszabályban  biztosított  2  %-os  adómérték  helyett  1,7  százalékos  fizetési  
kötelezettséget  állapított  meg.  
  
A   gazdasági   program   elfogadásakor   két   alternatívát   vázoltunk   fel,   melyből   a  
jövedelemdifferenciálással  járó  változat  idejét  vesztette,mivel  ez  a  költségvetési  finanszírozási  
mód   2012-ben   megszűnt.   A   másik   az   adóemelés   változata   volt,   hogy   az   iparűzési   adó  
mértékét  2  százalékra  emeljük.  Ez  a  változat  azonban  egyszer  sem  került  javaslat  formájában  
a   testület   elé,   mivel   a   költségvetési   politika   változása   mellett   a   vállalkozói   működési  
jogszabályi  környezet  is  megváltozott  és  több  új  adónem  terheli  várásunk  vállalkozóit.    
  
A  programban  nem  szerepelt,  de  sajnos  2013.  évtől  a  beszedett  gépjárműadó  60  százaléka  is  
elvonásra  került.  Az  állampolgári  fegyelem  lazulása  miatt  az  adófizetési  morál  sokat  romlott,  
így   a   Hivatal   több   alkalommal   kényszerintézkedést   hajtott   végre,   Négy   év   alatt   28  
felszámolási(végelszámolási)   eljárásban   vettek   részt,   az   adóbevételi   veszteség   eddig  
jogerősen   14.894.527   Ft,   a   folyamatban   lévő   ügyek   alapján   várható   31.378.962,-Ft.   Ezek  
keletkezésének  meghatározó  része  2010  előtti  időkre  vezethető  vissza.  
  

Városüzemeltetés  
  

A   hatályos   szolgáltatási      szerződés   szerint   a   városüzemeltetési   feladatokat   az   Inno-   Kom  
Nonprofit  Korlátolt  Felelősségű  Társulás  látja  el,  mely  100  %-os  önkormányzati  tulajdonban  
van.    
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A   társaságból   a   fő   bevételi   forrást   képező   ivóvíz-   és   csatornaszolgáltatás,   valamint   a  
közétkeztetés   kiszervezésre   került,   így   tevékenységi   körében   városgazdálkodási-  
városüzemeltetési   feladatokat   lát   csökkentett   létszámmal.   A   gazdasági   társaság   céljainak  
ellátásához   a   Holló   utcai   ingatlanokat   használja,   itt   kerültek   elhelyezésre   a   különböző  
munkaprogramok   keretében   beszerzett   önkormányzati   gépek   (   traktor,   pótkocsi,   gréder,  
markoló,  önjáró  fűnyíró  stb.).  
  
A  gazdasági  társaság  átvilágítása  után  új  közszolgáltatási  szerződés  készült,  mely  mennyiségi  
mutatók   alapján   értékeli   a   végzett   tevékenységet   és   ezáltal   kerül   meghatározásra   a   konkrét  
munkaérték.      Kiemelt   szerepet   kaptak   a   teljesítésigazolások   és   nyomon   követhetővé   vált   a  
gépkocsik  hasznosításának  célzottsága.  
  
A  2014.  év  választóvíz  lesz  a  működést  illetően,  mert  csak  olyan  feladatokat  hajlandó  a  város  
finanszírozni,  mely  kötelező  önkormányzati  feladatokkal  van  kapcsolatban.  Az  azonban  kikell  
emelni,   hogy   a   közfoglalkoztatás   e   szervezeti   keretek   között   valósul   meg.   Kritikaként  
többször   megfogalmazódik   a   hasznosság   és   az   értékteremtés,   de   ezek   a   munkaprogramok  
szociális  ellátórendszerek  működéséhez  is  kapcsolódnak.    
  

Befektetés-támogatási  politika  
  

Érdemi  előrelépés  ezen  a  területen  az  elmúlt  négy  évben  nem  volt,  ipari  parkokra  várhatóan  a  
most  következő  EU  ciklusban  lesz  megfelelő  forrás..  

  
Izsák   Város   jelenlegi   gazdasági   (pénzügyi)   helyzetében   az   adópolitikánál   említett      0,3  
százalékos   iparűzési   adó   kedvezmény   mellett   közvetlen   támogatás   nyújtani   nem   tud   a  
településen  befektetési  szándékkal  jelentkezők  részére.  
  
  
Tisztelt  Képviselő-testület!  
  
Röviden  –  de  nem  teljes  körűen  –  ennyiben  volt  összefoglalható  az  elmúlt  négy  év  munkája,  
mely  a  gazdasági  program  végrehajtására  irányult.  
  
Természetesen   nem   lehetünk   maradéktalanul   elégedettek,   de   a   körülményekhez   képest  
igyekeztünk  megoldani  a  kitűzött  célokat  és  próbáltunk  olyan  területeken  is  eredményt  elérni,  
melyre  korábban  nem  voltak  lehetőségeink.    Az  is  tudom,  hogy  mindig  megfogalmazódik  az  
ellenérdekű   bírálat,   de   azt   is   érzem,   hogyha   ez   önkritikával   párosul,   akkor   azokat   elkell  
fogadni  és   tenni  kell   azért,  hogy  ne   ismétlődjenek  és  csak  egy  cikluson  keresztül   jelenjenek  
meg.  
  
Az   előttünk   álló   választások   után   felálló   képviselő-testület   mér   öt   évre   tervezhet,   így   a  
megalapozott  gazdasági  program  elkészítése  után  munkához  tud   látni,  mivel  2015-től  új  EU  
támogatási   rendszer   lesz,   elfogadásra   kerül   Bács-Kiskun   Megye   és   a   Kiskőrösi   Járás  
fejlesztési,területrendezési  programja.  
  
A   2014-2020   közötti   időszakban   a   Terület-   és   Településfejlesztési   Operatív   Program  
tervezésének  egyes  szempontjairól,  valamint  az  operatív  programhoz  tartozó  megyék  megyei  
önkormányzatai  és  a  megyei  jogú  városok  önkormányzatai  tervezési  jogkörébe  utalt  források    
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megoszlásáról  szóló  1298/2014.(V.5.)  Korm.  határozat  szerint  Bács-Kiskun  megyei  22.285,8  
millió   forinttal,   ebből   a   Kiskőrösi   Járás   2.814,7   millió   forinttal   kezdheti   meg   tervezési  
munkáit.    
  
Megköszönöm  a  testületi  és  bizottsági  tagok  beszámolási  időszakban  végzett  munkáját.  Lehet,  
hogy  nem  a  legmagasabb  érdemjegyet  kapjuk  a  választóktól  és  a  kritikusoktól,  de  nyugodtan  
állíthatom,  hogy  a  legjobb  szándék  vezérelte  négy  éves  munkánkat.    
  
Kérem  javaslataikkal,  észrevételeikkel  egészítsék  ki  az  anyagot.  
  
I  z  s  á  k,  2014.szeptember  4.  
  
                                                                                                                                                                                                                            (:  Mondok  József:)  
                                                                                                                                                                                                                                      Polgármester  
  
  
Határozat-  tervezet:  
Izsák   Város   Önkormányzat   Képviselő-testülete      Izsák   Város   2011-2014.   évi   gazdasági  
programjának  végrehajtásáról  szóló  előterjesztést  elfogadja.  
Határidő:    azonnal.  
Felelős:      Mondok  József  polgármester.    
    



2010-2014
1.számú  melléklet!

Testületi  ülések  száma 6 20 21 20 11 78
ebből:              nyilvános 4 12 11 13 7 47

zárt 2 8 10 7 4 31
Rendeletek  száma 5 20 18 15 8 66
Határozatok  száma 32 102 96 96 54 380
Költségvetési  főösszeg 1.097.041 ezer  Ft       968.999 ezer  Ft       902.466 ezer  Ft 1.232.319 ezer  Ft   T  615.292 ezer  Ft xxxxxxxxxxxxx
Kiadási  főösszeg 1.024.729 ezer  Ft       968.299 ezer  Ft       895.314 ezer  Ft 1.224.315 ezer  Ft   T  615.292 ezer  Ft xxxxxxxxxxxxx
ebből:              működési  kiadás       905.338 ezer  Ft       799.522 ezer  Ft       822.019 ezer  Ft       643.801 ezer  Ft T  511.448 ezer  Ft xxxxxxxxxxxxx

felhalmozási  kiadás       119.391 ezer  Ft           60.007 ezer  Ft           45.900 ezer  Ft       359.652 ezer  Ft T  103.844 ezer  Ft xxxxxxxxxxxxx
pénzforgalom  nélküli 0       108.770 ezer  Ft         27.395 ezer  Ft         210.62 ezer  Ft xxxxxxxxxxxxx

Vagyon összege 2.937.503 ezer  Ft 3.183.015 ezer  Ft 3.116.007 ezer  Ft 3.247.298 ezer  Ft xxxxxxxxxxxxx
Létszám             130  fő             134  fő           124  fő               71  fő             71  fő xxxxxxxxxxxxx
Kötelezettségek       418.508 ezer  Ft       361.758 ezer  Ft       319.919 ezer  Ft       148.040 ezer  Ft xxxxxxxxxxxxx
ebből:              hosszú  lejáratú       238.611 ezer  Ft       221.982 ezer  Ft       205.345 ezer  Ft           68.609 ezer  Ft xxxxxxxxxxxxx

rövid  lejáratú       179.897 ezer  Ft       139.776 ezer  Ft       108.574 ezer  Ft           79.431 ezer  Ft xxxxxxxxxxxxx
Követelések       130.355 ezer  Ft           98.164 ezer  Ft           87.199 ezer  Ft           56.355 ezer  Ft xxxxxxxxxxxxx

Kimutatás

Összesen20142013201220112010Megnevezés

A  főbb  tevékenységi  mutatókról



2.  számú melléklet 1.oldal

Határozat Rendelet Határozat Rendelet Határozat Rendelet Határozat Rendelet Határozat Rendelet

Adóigazgatás 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0

Alapítványok 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0

Állattartás 1 0 1 1 2 2 0 0 0 0

Anykönyvi  események 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Egészségügy 0 0 2 2 2 1 1 0 1 0

Ellenőrzés,  belső  ellenőrzés 1 0 3 0 2 0 2 0 1 0

Elismerések,  cím,  jelképek 0 0 2 0 0 0 3 1 0 0

Gazdasági  program 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0

Gazdasági  társaságok 0 0 0 0 1 0 5 0 4 0

Gyámügy,  gyermekvédelem 0 0 4 0 3 0 1 1 2 0

Helyi  esélyegyenlőség 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

Hulladékgazdálkodás 0 1 0 1 2 3 0 0 1 2

Járási  Hivatal 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0

Játszótér 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

Költségvetés 7 1 10 8 17 5 26 6 9 5

Környezetvédelem 0 0 4 1 0 0 1 0 0 0

Közérdek,  adatszolgáltatás 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Közművelődés 1 0 1 0 2 0 0 0 1 0

Közrend-és  közbiztonság 0 0 1 0 2 2 1 0 0 0

tárgya

Testületi  döntések  
ágazati  mutatók  alapján                                                                

2010 2011 2012 2013 2014Előterjesztés



2.oldal

Határozat Rendelet Határozat Rendelet Határozat Rendelet Határozat Rendelet Határozat Rendelet
Közterület 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
Lejárt  határidejű  határozatokról  jelentés   0 0 8 0 9 0 10 0 5 0
Munkaügy,  személyi  döntés 0 0 15 0 3 0 2 0 2 0
Oktatás 2 0 18 1 12 1 10 1 3 0
Pályázatok 4 0 1 0 8 0 3 0 3 0
Roma  Nemzetiségi  önkormányzat 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0
Sport 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
SZMSZ,  Polgármesteri  H.szervezeti  ügyek 12 2 6 2 2 1 2 1 6 1
Szociális  ügyek 1 1 3 2 6 2 6 2 4 0
Szolgáltatások 0 0 1 0 2 0 2 1 1 0
Társulások 0 0 5 0 1 0 7 0 6 0
Településrendezés 0 0 2 0 9 1 0 0 1 0
Vagyongazdálkodás 1 1 9 1 5 0 8 1 2 0

ÖSSZESEN 32 5 102 20 96 18 96 15 54 8

tárgya

Testületi  döntések  

ágazati  mutatók  alapján                                                                

2010 2011 2012 2013 2014Előterjesztés



Ezer  Ft-ban!

PH.  Szervezeti  fejlesztése ÁROP 8675
Hulladékrekultiváció I.ütem 5940
Kompetencia  alapú  oktatás TÁMOP 6695
Járdaépítés 13975
Városközponti  rehabilitáció DAOP 5240 12202
Belterületi  útépítés-felújítás DAOP 50306 480
Kisizsáki  utcák  felújítása 4395
Földutak  felújítása 500
Támogatásértékű  kiadás 23665
Három  gyűjtőútszakasz   DAOP 20630
Pedagógus  továbbképzés TÁMOP 1074
Környezettudatos  magatartás         KEOP 5070
Kerékpártároló  kialakítása KEOP 4872
Iskolai  infrastrultúra  fejlesztés TIOP 1718
Könyvtári  infrastukrúra  fejlesztés Társulás 6391
Deáktéri  parkoló  kialakítása 3484
K.  Szabó  tanyaiút  útalap 523
Átvitel 119391 56444

2013 2014Fejlesztési  kiadások 2010 2011 2012



FEJLESZTÉSI  KIADÁSOK
2010-2014 3.  számú mellléklet!         2.oldal

Ezer  Ft-ban!

Áthozat  az  1.  oldalról 119391 56445

Iskolai  villanyhálózat  felújítása 3562 8265
Szennyvízberuházás KEOP 5057 14600
Kerékpárút DAOP 14493 196378
Komposztálás KEOP 3072 6545
Nevelési-oktatási  tevékenység  támogatása

TÁMOP 6913
Közfoglalkoztatás  tárgyi  eszközök 3943
Eszközfejlesztés  PH. 549
Játszótér  kialakítása 3608
Óvoda  bővítése 133559
Gondozási  Központ  eszközbeszerzése 132
Intézményi  eszközfejlesztések 1411
Számítástechnikai  eszközök PH 432
Gépbeszerzések 6595

ÖSSZESEN 119391 60007 45900 359652

2013 2014Fejlesztési  kiadások 2010 2011 2012



FEJLESZTÉSI  KIADÁSOK
2010-2014 3.  számú mellléklet!         2.oldal

Ezer  Ft-ban!

Áthozat  az  1.  oldalról 119391 56445

Iskolai  villanyhálózat  felújítása 3562 8265
Szennyvízberuházás KEOP 5057 14600
Kerékpárút DAOP 14493 196378
Komposztálás KEOP 3072 6545
Nevelési-oktatási  tevékenység  támogatása

TÁMOP 6913
Közfoglalkoztatás  tárgyi  eszközök 3943
Eszközfejlesztés  PH. 549
Játszótér  kialakítása 3608
Óvoda  bővítése 133559
Gondozási  Központ  eszközbeszerzése 132
Intézményi  eszközfejlesztések 1411
Számítástechnikai  eszközök PH 432
Gépbeszerzések 6595

ÖSSZESEN 119391 60007 45900 359652

2013 2014Fejlesztési  kiadások 2010 2011 2012



KT BIZ PM KT BIZ PM KT BIZ PM KT BIZ PM
PÉNZÜGYEK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

EGÉSZSÉGÜYI  IGAZGATÁS 0 0 0 0 5 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SZOCIÁLIS  IGAZGATÁS 748 2 338 408 601 1 408 192 259 1 41 217 427 2 44 381
KÖRNYEZETVÉDELMI,  
ÉPÍTÉSI  ÜGYEK,  
TERÜLETRENDEZÉS,  
KOMMUNÁLIS  IGAZGATÁS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0
KÖZLEKEDÉS,  HÍRKÖZLÉS 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
VÍZÜGYI  IGAZGATÁS 0 0 0 0 1 0 0 1 2 2 0 0 0 0 0 0
ÖNKORMÁNYZAT,  
IGAZSÁGÜGY  ÉS  
RENDÉSZETI  IGAZGATÁS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
LAKÁSÜGYEK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
GYERMEKVÉDELMI  ÉS  
GYÁMÜGYI  IGAZGATÁS 0 0 0 0 89 3 0 86 26 3 0 23 55 0 0 55
IPARI  IGAZGATÁS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
KERESKEDELMI  IGAZGATÁS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FÖLDMŰVELÉSÜGYI,  ÁLLAT-
NÖVÉNY-EGÉSZSÉGÜGYI  
IGAZGATÁS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MUNKAÜGYI  IGAZGATÁS,  
MUNKAVÉDELEM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ÖNKORMÁNYZATI  ÉS  
ÁLTALÁNOS  IGAZGATÁSI  
ÜGYEK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
KÖZOKTATÁSI  ÉS  
MŰVELŐDÉSÜGYI  
IGAZGATÁS 1 1 0 0 5 5 0 0 8 7 1 0 2 2 0 0
SPORTÜGYEK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HONVÉDELMI,  
POLGÁRIVÉDELEM  ÉS  
KATASZTRÓFAVÉDELMI  
IGAZGATÁS 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
MINDÖSSZESEN 749 3 338 408 702 9 413 280 297 14 42 241 489 8 44 437

ÖNKORMÁNYZATI  HATÓSÁGI  ÜGYEK  /2010-2013/
2013

DÖNTÉSHOZÓ DÖNTÉSHOZÓ DÖNTÉSHOZÓ DÖNTÉSHOZÓ
ÜGYEK ÜGYEK ÜGYEKÁGAZAT

2010 2011 2012

ÜGYEK



FŐSZÁM ALSZÁM DÖNTÉS FŐSZÁM ALSZÁM DÖNTÉS FŐSZÁM ALSZÁM DÖNTÉS FŐSZÁM ALSZÁM DÖNTÉS

KÖRNYEZETVÉDELEM,  
ÉPÍTÉSI  ÜGYEK,  
TELEPÜLÉSRENDEZÉS,  
KOMMUNÁLIS  IGAZGATÁS

105 333 86 179 532 91 583 972 147 107 228 3

KÖRNYEZET-  ÉS  
TERÉMSZETVÉDELEM 3 8 0 4 10 0 3 5 0 5 6 0
ÉPÍTÉSI  ÜGYEK 99 288 86 161 440 91 570 912 147 84 137 2
KOMMUNÁLIS  ÜGYEK 3 37 923 14 82 0 10 55 0 18 85 1

ÖNKORMÁNYZATI,  
IGAZGATÁSI  ÉS  
RENDÉSZETI  IGAZGATÁS 1320 5000 328 1184 4095 1603 1278 5143 1544 558 842 564
ANYAKÖNYVI  ÉS  
ÁLLAMPOLGÁRSÁGI  
ÜGYEK 14 52 326 28 433 370 21 655 598 55 147 395
OKMÁNYIRODA 47 1697 53 1009 2743 1103 1182 3554 797 6 6 1
VÁLASZTÁSOKKAL  
KAPCSOLATOS 3 63 8 1 1 0 0 0 0 1 5 0
IGAZSÁGÜGYI  ÜGY 5 6 208 12 15 5 6 6 4 5 7 5
EGYÉB  IGAZGATÁSI  ÜGY 1251 3182 0 132 897 125 67 926 145 486 669 163
RENDŐRSÉG,  
TŰZOLTÓSÁG 0 0 0 2 6 0 2 2 0 5 8 0
ÖNKORMÁNYZATI  ÉS  
ÁLTALÁNOS  IGAZGATÁSI  
ÜGYEK 78 449 0 144 1511 0 148 1928 0 153 782 0
KÉPVISELŐ  -TESTÜLET  
IRATAI 47 213 0 5 23 0 5 54 0 4 27 0
KISEBBSÉGI  
ÖNKORMÁNYZAT  IRATAI 17 109 0 1 5 0 3 13 0 3 8 0

ÖNKORMÁNYZATI  
HIVATAL  ÉS  INTÉZMÉNYEI 14 127 0 138 1483 0 140 1861 0 146 747 0

2013

ÜGYIRATFORGALOM

/2010-2013/

RÉSZLETEZŐ  

ÁGAZAT

2010 2011 2012



FŐSZÁM ALSZÁM DÖNTÉS FŐSZÁM ALSZÁM DÖNTÉS FŐSZÁM ALSZÁM DÖNTÉS FŐSZÁM ALSZÁM DÖNTÉS

PÉNZÜGYEK 51 2141 1980 61 4799 3909 74 5070 4630 1005 1902 1083
EGÉSZÉGÜGYI  IGAZGATÁS 2 8 0 3 21 0 1 10 0 2 9 0
SZOCIÁLIS  IGAZGATÁS 566 1402 760 371 1948 1626 669 2097 1003 1073 2255 1464

KÖRNYEZETVÉDELEM,  ÉPÍTÉSI  
ÜGYEK,  TERÜLETRENDEZÉS,  
KOMMUNÁLIS  IGAZGATÁS 105 333 86 179 532 147 583 972 91 107 228 3
KÖZLEKEDÉS,  HÍRKÖZLÉS 29 41 0 42 71 1 32 47 0 32 42 4
VÍZÜGYI  IGAZGATÁS 12 33 0 15 37 0 10 52 0 11 80 0

ÖNKORMÁNYZATI  IGAZGATÁS,  
ÉS  RENDÉSZETI  IGAZGATÁS 1320 5000 923 1184 4095 1544 1278 5143 1603 558 842 564
LAKÁSÜGYEK 1 1 0 1 2 3 1 4 0 3 4 0
GYERMEKVÉDELMI  ÉS  
GYÁMÜGYI  IGAZGATÁS 367 593 391 535 1732 550 558 1522 734 372 458 381
IPARI  IGAZGATÁS 4 5 4 2 5 0 2 2 1 53 178 54
KERESKEDELMI  IGAZGATÁS 48 97 45 34 60 7 42 92 14 58 209 38
FÖLDMŰVELÉSÜGY,  ÁLLAT-
NÖVÉNY-EGÉSZSÉGÜGYI  
IGAZGATÁS 6 12 7 21 34 3 13 13 4 20 27 10
MUNKAÜGYI  IGAZGATÁS,  
MUNKAVÉDELEM 34 89 34 8 90 0 7 76 0 31 78 0
ÖNKORMÁNYZATI  ÉS  
ÁLTALÁNOS  IGAZGATÁSI  
ÜGYEK 78 449 0 144 1511 0 148 1928 0 153 782 0
KÖZOKTATÁSI  ÉS  
MŰVELŐDÉSI  ÜGYEK 2 30 2 15 66 6 12 54 1 49 65 1
SPORTÜGYEK 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
HONVÉDELEM,  POLGÁRI  
VÉDELEM  ÉS  
KATASZTRÓFAVÉDELMI  
IGAZGATÁS 1 17 4 1 17 0 1 23 0 1 13 0
MINDÖSSZESEN 2626 10251 4236 2917 15021 7796 3431 17105 8081 3529 7172 3602

ÜGYIRATFORGALOM  /2010-2013/

2013

ÁGAZAT

2010 2011 2012


